BRkkiE E4&R

=A.[E. 80 AFA5EH

vt F £ % s
it =



moEE A

(B B B 40 TRVBF RS 25 B0y i i T R LA 20 A 00T < BR85S AT LA s = e e RO AR RS G T
PRIUT SR GETT. 2 15 R LA LA IR A2 AR I HR O 2 B L 31 25 [P U i P AR S5 » 3 80 B — Rl = ) FR)

A A =S T B RS S T NS T A AR B RIE S = A RRRR T SRR O R N TR R TR
V149 REMAEL 15 2 A e A 45 b 5 A 1 R 5 256 R e P R 8P A0 A0 5 807t 00 B ) A 28 e A =2 19 5 32 A 2 B U oK R
B B AAE S BCE G TS B 27 A PR A 0 T S S R BN R B ORI R LR KRB R E S
i .

AEHEWEFERFZHBEAHARE HEUEIE £ . THREMIFFELEBHE.
MR BB . B4 5% . %37 :010-62782989 , beiginquan@ tup . tsinghua. edu. cn.

E HE R4 B (CIP) ¥ 47

5 R B 40 U, = i B8 R AR S SR KR . — At T AR OR A RRAE 2023, 5
ISBN 978-7-302-63446-1

g

1. @ 1.0 M. OPEHFER— =TS E 5 V. DG634. 603

H [ [ 5 BAR B CIP B4 4% 7 (2023) 45 081412 &

REHE L B
HERIT S
RERM:ER=
SAEEDE AT

AR & 4T 3 A2 K i At

Iz HE :http: //www. tup. com. cn, http://www. wqbook. com

o b AERTE R A 1 #7:100084

# &2 #1:010-83470000 HR M :010-62786544
HE5IEERS:010-62776969, c-service@ tup. tsinghua. edu. cn
FRER&:010-62772015, zhiliang@ tup. tsinghua. edu. cn

s =) T R KA R T

A E AR A

:210mm X 285mm ED 3: 15.25 F 318 FF
12023 4F 5 45 1M Ef W 2023 4F 5 1 EE 1 R EH
f:69. 00 JC

n
=
b

B
F B ok

& & H
5

:099104-01

X
En
£
J0



(R BBCAETL 40 JF ) R 2

£ H

KK

8 £ %4
REZL & R

wm E

Gl FHEIROFME SRL KEE F

T & FFX ARLT THHE WALE &

E ALk Tk O T KRR £






(R BUF R0 40 PR) & — B A T8 5 2% i A T8 1w B0 55 00 0 28008 1 .

F 2017 AE20E BB SEAT B IR AR AR E LR  F0 B o th s i B 5 il kA T AR AR i 22 4k
B UR AR AR v Y B LEKE 2R R IR AR B RN LR RN B AR AR, TR IR R U I R R
BLEE SRt (25 AP BB R N T DU DR | 3 R R A AR Ok 1 B P R R DA T 8 5 U
AN ) i AR O BT A 00 2 A R Y RS R R R SR B i Sk AR Y. ] 7R
S B E R B R IR 7 X T RSN A AR B TR I R

2019 AF B BT O AEFR 348 B Bh S 00 . el T4 M 2= BRI ] L 3 JLAF 8 307 8 206 B
B BHM B M B LSS EE BUR X TR — N T R R R T
SR BeE w2 G R 2B T A a8 B B E TS A B LR A TR
AT S — K v 25 00 A Bl 2 A 4 [ 3 1 DAL 1 2% K 78 o 4 S 8.

e 5 25 W AR T BT ARG B B TTER A [ 10 248 10 » Bl 42 0 B2 100 fF 5 5 b A
T 300 ZYECE RV, A6 5T R —R T AE 19 38 it v AR 22 00 B OGO 14 T 80 h J2 « R ok 55
Fox /A\% FAT B2 A AT 2, 2 RO R R 4077 B e T O 7R B R R SR
ﬁﬂﬁ GUFHFR R, BIER SR B R T NA L2 B8 m s 2158 e 5 %
ﬁF‘E&E%ﬁTﬁ‘ﬁtﬂ BLA T e At i Ta)

X B R AR 58 A ) B0 LR TR 0 DRAR 2 I ) B D R A 0 A A
J&HAT I LATE 300 Z 3 PF R th 48 7 1 JC B 00T AN 2 AR 22 T] 2 AR 2 A 22 (R ) AR AR .
AL 2EH Z gy R b BT AR RS a3 AN R BB A LY A0 37 T T R IR A I
VS L TR 0 e A0 B A AR ST R B B B L O B R AT 4 B A TR
PN AEREAL S T B2 I B A il i TR Z — R BN FAEM IR & 45 b
Fiik AR BRI NN R mEt . ea TR R —8eF s — OB b R EF
T BB A e e XA A B ] E X R R S b T i 2k A R e A Y
55 S VAR IR B T IRATHT TR A 0 R

ARE A I — Kse SE RS 0 AR EERBAE LT LA 1

1. REEE, MR

U 2R KL ERAS R A TS R 5 5 TEABYF W g S i b 7800 8 1 X — B
51 G013 33 43 T ¥ 22 10 SR s R 0 eR B0 S B B 2CHIE BH B, FRATTIA 1k 25 1 8 H AR B 1 2 T 2



=R EEHIN AELSFEY

BCE T — RV ) AT SR L2 R R — el G B S R IR R 5 L
X SR I 0 8 22 S o 4l — R 1 ) 52 A 1 SRS A TR L 38 B 0 AR e
JIF AR 1) 555 B¢

2. RNAER,BERE

LU 8 fy B EE SR TR R B R T L FE Sy A R R H TS S il 22 ) B EE AS I U D)4 3 ()
R A B 33K S BB RE P A A S T SO Bl 3 2 A% I — T0URE 7. 9 A e R BT JLART 1 T
Fet o SC— A L o A T S B BEIE 56 2R L B IR B RRORT DR IR L P i3 — AR Y5 4 ] B
— . KEREH AT E R AR B — BEEEAE R ERTHA G

3.5| FfZE, i M EiR

FE2F 2] 2L FE A A A R R 1) 7 T A 2 A S S I 7 A 2 B O o A 42 4 A
. AEVE 20085 R BT IR A SRR, g T 2 0 B S S AR s
A AT R 1 45

4 FHAA, MM

SMBAE T, — WA LN, SR AL = — G R 2 T PO A )2 R TR A & B
R A JRy B 5 S IR B N BN . A B T R NS B0 % 8 R I AR A R S TR A
o SR LA T SRR AR T L 0 A i RN JEL A SXORE LR N RS R,

(B e B 40 P CRECS FBO AT TLT I = A i B0 RS 5 Z 0L
Be ST ARTUAT 55 232 G 1) DU A 43 E. DA 20t s AT AS OB 7 280 2 S i vh ) 8 L 58 3L T &
DU A RRAS 14 36 AR BB SR 4 4% 07 7 L L 8 5 U RI At g 1 T A AR A I 2 ST R B R AT A
WA 5 W R o A PRI AT — & o (0 b o 55 2% 08 H . X 408 B 5w 2% 8 E A
254 S TN oE B HUE T AR AR R R R SR A R ) RN 2R A R ) KA Mg

FE A5 45 (VR b A o BN & DA s T AR 22 i ok 28 T AR B VNG 3 L 2 L sk U
S5 A5 N DT T AN R 4% A, SRR i e K 2 R R AL 45 T 1 K S

P18 A T B ER TR R

TE 36 SR 0 BB R85 RS o i T8 % b T A RSk BT 4 5 KT B 5 e T e
WA 207 132 FRATT 2 IE A 5% FRAT T 0B 72 IS S RUA h AN B 1T L %%

5k AV
202341 H



H23UF S RByER SR
ZRARBEGHTERENA -
23.1 =A@ &M -
23.2 w®WLH

23.4  HAL P AR — 3T AR
BEARYMNESRE -

Y%k 23

ZREEEHRKRE
24.1 Z ¥ XA

- 31

24.2 ZAWHBRG P T

24.3 ::f;] ﬁ; \:P.Eg_%;\‘kj 71‘:%;5\‘

H25UF s -

Y%k 25

11

- 13
- 17

17

- 19

5 24 PE SFREASHL oo vee e e e e e e e e
A

21

A

31

34
38

- 39

40
42
44
52

. 56
5526 Ub I ] (i BT LGB DL 2 v evvee e e e e,
26,1  ZE AT LR v cen e e e

o8
29
59



T . T T
T I I LR T
T R B DL AEZETE o v oo vveeerrneee it e et et et et e et e e e
6.5 BB A IE A FE T B ve e eee e e e e e e e e e

- 79

1B 26

B27UF P EIB A BEYE oo
- 90

1027

E ol By = =<
28.1 “UGIST R IR R L HE A e e e e et e e e e e
BRI TR LT ] vvee v vvrveesesemnmne see s et eee se et tee eee it tee eee s bt eee st eee e e

28.8 BRAZLZHG E A

29 0F BB n KT

20,3  H AXAEGY DB ] AL vvveeeeennnrnneee e e e e e e
KBATAL G 1 SR AT AR eeeee e et e e e e

29.2

Ry

29.4

i

=R EEHIN AELSFEY

64
67
69
69
76
7

81
82

93
94
94
97
99
99
102
104
105
107

107

- 109

114

- 116

117
119
120
123
128
131



E‘%Tﬁl‘ﬂ’%ﬂ

30,1 WA EORHBZ -
30.2 BLATH

- ot < T PP
3004 GEIA A H AT AR IR ZE K, verrvrroeernneee e e e e e
30,5 B HFLEIEY R K, o vevreeerre e ee e e e e e
30,6 M AE TR K B S 5 ] eveereereerert et e et et et e et et et et s
BB 30 o eer e meme ee et e et et bt e e et et et e en et e een et e e

% 31 I}I: ﬁ[@z:%ﬁ:
- 154

HAREXRELR

3l.1 ZZ A& n B RF X 5 A
*EIEZ;%KE"]F_“ZFE
31.3 FEBI IR X, cevvercentonumuniii i e e e
BB 31 ceeeeeeenen et oot e e et e e et e et e et st et e et e e

5532 UF e RS oR i 2y X
EHEXR a4 —a,=d HHARE

32'2 [/ﬁ& 2:‘£_”*>“+”“><”“+” o6 s e e ees s ee s es see ses see ess see ess see ses see sss ses ess see sae

32.3  ME 3:a,~>f(a,)
32.4
32.5 AES:HBAH -

Hh gy JL S E BT LB % -
32.6 4

oY
e

AR

4 ¢ ”—>“<”“>”“<”“>”“E”

i
S, Fra, F B K AGIEHERL T woeeeeenmmennmmnrrnane tee e et et e e aee e
RS

X

133
134

- 134
- 136

141
145
145
147
148
150
153

154
158
159
162
169

- 171
- 172

172
174

- 177

179

- 181
- 182

182
184

- 185
- 188



mENY

40

=R EEHIN AELSFEY

331 Dla,<CHfm b [Jla,<CHf rnnnnnl
i=1 =1

33.2 e, < CHCH [la,<C»HCCHI1TH 1nnnnnl
i—=1 i—=1

190

- 191

- 195

202

- 205



1231

ZAHEYMERSER

= ARKARARDERKL PG —FRBRIR, ZAIKIEIE BRLSEHKF T

—AFEEXBFHAR . HFEFEEEE EZ B A Z DGR AR R
1B ARG ERT AP HRBEEA LR LAMEAZASKEAREEZN S
. AR BALAT TR AR R 28 B A AR S AR R

Fo = 8 S ROV P AR AL T AR S M s, R B MR X 69 A8 B AR At
BEBP H oW UTELNERELTL, RBGE o LM S THh, = A 2K
2 AL AP 4 R B A R A A ST AREE R AR AR IR TG R R w, T
T iX 5 UM A8 P AR 2 0 R AR R R UAT 8 A 2 A AL B E T ).



sEHY [= = aE b g
100 [ommm o ronssn

= — FA 70 £X [E] 15 B2 22 19 2 [ FH

T B y=sin(at ) Z WA HE 135 y=sin(wr+g).

o 19 JLATY 25 5L+ 76 M5 A0 I 0 17 2B AR 19 L (L co BSCTE 205 A8 00 T« 0 17 AT
B 1 4 1 B

B o (3 LA 2 SUM T AL B 3 = sin o+ ) 1y = cos Car g 19 1 BT B K 095 15 . L
{60 £6 FiE AT H P B 1 5 B0 B 3

23.1 = fsBURpr

HEZE
SOBABR=AJBETX R A 0@ 8918, R EZM A A BR L6 X4 EF0 52k 5.
A B A E 77 % BAR P R & 50 B AR R AR A R AT AT AT £ 49 — ¥,
w AW AL T OREE R Ao A JE, THH KL LIFHA T o $91E; O ILAT
F AR 0 8 JUAT Z S MR B A 8 TR AT S AT S A AT A WA R Y w.

5 FEE (2020 #iRAFAE | £ DREH f(2) :c<)s(w41-+?’f)ﬁ[—n,n] IR PN

WEATR . W f (o) BB/ NIE B B3 A ( ).

107 , [T v dw 3n
AT B. 5 C. 3 D. 2
y
g 4 O TIC x
9

EIN » B —(REBD ANBEERS c WX ATUER [(OWEABAT AT

2 B B0 1< || <2 BAR G4 A (0 0) T — ot = — St 2em(RE D) KT w3 T

A HETR M ot .5 E”AH T—25,

w

B3 SOV 4 w1 T I o o (50 ) b 0 3 B (— 2500 1R 4B o 8L F



£ 233 ZAEHHEGRSMER

A
LT =2 e\ T=2%,
i o

9

000 » @E—(REE . wBELETH (O ABRKXT T 2x,

, . ¥e dn T T 3 9 3
Yy K T ‘}_; _ ;) — —— = — _= — — N
kﬂwkﬁJﬂﬁ@%dW« ) BT~ Tt = T 2k E D) = — k1<
9 s 1 1 _ 27[_47( . ~
§k<2,?’Tﬁ~—§<k<§(/e6Z>,fﬂ'J k—O,kaHﬂ’ w—g );}’TV/\EPZ'J JE-F]ﬁf] T= ?_?9éi1i C.
2

ik = JUIE) 4 0=1.0 f(2) :cos(x+g) 4o B T

aﬁw—lmu(é )”*@%i# ﬁr$(‘1 )ﬁ%w%mﬁﬂX%w—
_2n
3 3 _2n_4=x .
9 2
:)’
o
3 5
_T.0 X
6!

EEA7 (2021 1% #F4 B T4 1O MR () =2cos(wxt¢) FIEH BEGME FrR,

Mﬁﬁxﬁwurﬁﬁfﬁﬂﬂ@fd%wpw%%mﬁﬁﬁx% .

y

2 /\ """""""" .
r
3

/0 13n x
12
» xb@j/ai—r 1132n %:%,ﬁﬁyx T:Tc,wZZ,f(—%):f(%)>o,f(43l>_

s

HE)=0s (ro == TN (s =) )20 0 F (1o — (X)) r =0, 2 xR F X
9 WL B2 e T B 9 4 K K

BT <k§~y@<%ﬁ%ﬁ$%i%ﬁ¢i%ﬁxﬁz



JRE f(2) =2sin(wr+o)+1 HE

EEA2 EMo>0.l¢l<7
GMEFF.A.C.D RS (ORERS y=1 BREEBH=AZA. 4 |
5o MR TARBMAA RS 0. B EER B (anb) £. fOF 20244\

7/ \9)|_H —a E/\]Eij('fﬁj\]( ). 7%

A. 20207 B. 30§4“ C. 3038“ D.1012x

MR B e y=1 R [ 4L AC] AL =T A |OB| = F< 0

w<3,# M £(0)=2sin(w+ 0+¢) +1=0 ,51n¢——%,ﬂ_\¢|<%,a]‘q§j’_ p=—T.

i zsin(—gmﬂ)ﬂ:o S S TSI AL S *%:%+2kn(k€

7). B0 w=—6kF X—6k—A4(LEL).
B A 0<<w<3. ik w=2,0 T= n,#aélzZ/\”’“Mﬁ&EWE%ﬁ ﬁn— W% b—a A 1012

AT 1013 /\—éﬁﬁaﬂj‘ﬂik 753038“,&1‘@ C.
23.2 o 7EH

1. 2= F
HBEE
s F f(2) =Asin(wr+¢) AR LA R o, £25F Xz LA K E 6558

FiE—(REGE) MRBL AR R R EN T 5 E 0 G RATLE
o R F A FRE I AN — 5+ 2hn<wr o< +2kn(kED).

o R A T ] A ) S 2ot 4 2k (RE L)



£ 233 ZAEHHEGRSMER

Yo REHRREREAAER N kn— G <wrto<knt T (REL), REXETH o H R
.
FEZUUTHE) w9 EA T ERARA ARG HBREEN ST ELRARERE, KT
St B AR 45 BT UG 69 VAL T 13 w 69 B TS B - JE 45 i B 5k KA, AP K B IR B Sk AL
51 BEI E 50 >0, BH () = sin(wa+ T ) ER 8| T x| L 80 B30, MM o FOBE

SEEZ( ).

A, B ﬂ B, Bﬂ C. (o,%] D. (0,2]

B » 25— (305 RELARANKETH o — g< S 0<w<<2. X f(2)
A | BB S 2 Tt T <ot TS 2k (RE D) KT 0 B
156 .

B3 = U0+ f G =sin (o) oy 590 800 1K 1 7 << 22 5 40 45 0L U5 9% 51 [

L om
T [ AR w U ST B e = = s =
2
» BRE—(REE R A f(x)ﬁlifﬁl[g,np—_ﬁi}%,ﬁﬁu n—g % AL 0<w2.
hxe[ ,n}af,wx+ e[g T orot T }
A AR T x| LR BT+ 2n< T+ T <ot T < 2k

6Z%ﬁ¥f§%+4k<w<%+2k,é\ r—0.m << ,éixiA

2
REZUTE) 4 w=1.1 f(2) =sin(1+§),;; A 1 o

E N\ 37m St
& B F . /:\:\TnT

25 f<x>:sin(x+§)éé Ak 2 f<x>:sin(wx+§ :

N~——
|
L]
Q
S
I\Jl;]
<§'
=

EFK ()= sin(er%)

B R S ox | kA, 0T g g, ==

po| 8 ‘%\:1



=f.EE HI . FTELE5EH

1

WL G R f<1:>=sin(wx+§),w.§; f<x>4;[x:raj[ ]J—_mﬁ %, ) B»mwf

1

= Py Bk A

EEXT ERH f'(x):sin(wx+%)(w>0)7£[z|\ET_](7t,27c)W‘&ﬁ%'fﬁam” w NEESE H
20 ).
1 1 7 1 1 2 7 1 2
Aoz Ulggs) B (oglUlges] cfougy) D55
W RE—(REGE) B A () ER R (1,210 AEA R T () £ (s 210 A

iﬁi}aagF%>2n—n9%>n,ﬂ’J 0<w<l.

féJCG(TC,ZK)HﬂL,war%G(nw+%,2nao+g) e L R e L

2
_ 5 k1
c7), EF/Q 6 w<2+12.
kg1, 5
2 12 6 1 11
i3] fRIFE— <k (REZL) TV k=0 & k=1.
LN v
2 12
% p=0 af,—g <11 A A @0, A O<w<12,ﬁ P=1 8.~ <w\12,& % A
ﬁg%:(ﬂ.ﬁ%):ﬂ(I):sin(xﬂL%)é‘J B 1% e & B T y’/‘\
T2 () =sin(wrt 3 ) G2 WA RAL W /() £ NN e
EJEﬂ(n,Zn)J:ﬁw}ﬂ,n<T Bp T2, T4E 0<w<1. % &
F 4 f1 () o B A K 5 fu),m%l“‘»zn,ﬂﬁ% o<w\12dz" — n,wmm—% %ﬂ»ZmTH

= 13+ W o BB RS (0,25 (U | 105 |t

2. o FRE (X FR A A0 X FR %D = B # 1%
HEZ

f@)=Asin(wrt+) (0 >0.0<p <7 |4 K B h A LA by o ob s CRED R 2

X 8] 69 35 &
FiE—REE MRBERAKETANT AL o 9EH .



£ 233 ZAEHHEGRSMER

do B FH AR ] (2 20) WA R KL S ,m’]%+2nn<wxi+¢<%{+2nn(n6Z,i:1,2).
n R B AERE O, x]AREV A n SR AL E N wn—|—go>%—|—2(n—1)n(n6 N*).
Yoo R B ] 0o P m AR R AR B 4 2> am ¢ + 2= Da(n €N,

FHAERXEO,x|AESZH n ARKAE, N wn+g0< F2n—Dra(n€EN").

FiEZ LR FF f(2) =Asin(a+ o) 89 3 AR 4 S 3 AR P08 CR B Ap 45 K3 £ X ] 5% 8. 4L,
QA IXAE M R 2 XA R, 5 R 040 R 2 X ) I, ARYE T Hea] 5 A7 A7 09 AE A . w.

Bl £XME 400k f(x) =sin® 7+%sinw;z‘ ;(w/ -0),zER,FH () EX[E(x,21) A

EEZELS N o NEETEEZ( ).

A. (o %] B. (()%]UL—%]) C. (o %] D. ((),%}U ll

B » B —(REE) BAEEAWREARS A ENAY, FURER E K E

]

w\m

20— 7c< LB 0<<w<<1; F % & 2| X 8] 35 &% 7 1% kn<waxto<kntn(k€ L),k H w, KK EH

B2 ORI T 0 o =L (o T Vi 00 1 (0,7 )3 (2 ) g 4

g g om

. ) 0 4 4 1 4
%%EB:IE’J(Thzﬂ)W’%f%‘ wmin:7:O’wmdx 777’% Wmin — = T sWmax :i-
e IS 4 2 8

BEE=Z(MME)  bEREREAKETHE <o, ox U AEELE RKRAEUETAT L
WRE S (2 MK o WEE.FE 0<oll XX £.

b RE— (REE): /()= sin’ %0+ L sinor— 5 =1 4 ingr— o —

gsinwx—gcoswxz75in(a}x—%) s (o) R (e, 27) WA R &, BTV 27c—7t<§, Bp 0<
w<l.
1 . 22zt
kngwn—gqm—%gknﬂ@em,Er o=kt B o<y ,dv fit 4
[5+3=0

*%<Ie<% (REZ)  Fr i k= —1,0.

4 k:—1,o<w<%;4\ kzo,%éwgg,éﬁi D



=f.EE HI . FTELE5EH

REZUAE R &k — A m T/ f() :fsin<a)x—z> s f () R (s 200 WA

BE IR 2 n s B 0w,

A =1, f(x)—fsin(x—z>,%4% f<x>—fsin(x—2)éé@4§z4w<§_ f(x) =
fsinwxjf),ﬁa@ 1 #4243 F() 2 K (s 270) Vﬂis’i%‘i,ﬁ,%‘—‘ﬁ'fﬁ%:%ﬂ%n,ﬂd
g g om

4 1 1 e T max 4 1 57‘[ min 4 5
x o o <7- % = / 5> sWmin — s > ’ maxzj:i’n
Wnax = 5 "= g . O<w\8 % —FF %/.4 Tow Tc 1l 2w o 3 n
1 5
Z<w<§.
1 .1 5 .
BT VA O<w<§§&z<w<§,#clil)
y
NI A N
4 4 4
-
A1
fE=LE) R ik — T4 f(x)zfsin(wa),ﬂ. 0<<w<l.
WIBE 2 TR 2 y—fsm(wx—jf)m ] (s 270) WA E &N 2@&,@% 0<w<<
Lm0 T 0 T o IT e~y Y
8 4 A 4 8 A 4 4 8
i 1.1 5 ...
PIT VA O<w<§§kz<w<§,é§;ﬁ§D
y
T
4w
Y T
S~ e -

A 2
EEA7 01 HRiFeENSE 12D)REK y:sin(wx+%)(w>o>,6%ﬂ f(x) L0,
2n ] BENA S MER. TRENLR
Of (0,20 FBENAE 3 MERES;OQ () E0,20H BNE 2 M/MER;



£ 233 ZAEHHEGRSMER

®f (0,5 LB ; Do RETAR| 000 ).
HEFEERBROHSRC ).
A. Q@ B.@® C.000 D. 0O

> ORBEGE TR y=sin(a+Z )y AW E 5 ATEALT R 6 AT LS

297( 247[ max 12 2971 min

BT (O EL0,2n A BALA 5 AR & é!c——>27r(ﬁiﬁ~§'] P @min = 5> £ —2n (K

Xél]) 9wmax:%’ ﬁb%<w<%9¢k@—‘£};ﬁ].

o BT A, S y:Sin(I+%>ﬂlélj 5 AR Hﬁ-’;ﬁ‘ﬂ_{l;ﬁ- 3 /I\*&k{ﬁ,‘;”i]— 2NRE 3IA

AR BB O EH, D4R,

12 29

@75""6[5 10

) B A w<<3, mrJxﬂfrz?d:—ﬁaéﬁz#ﬁzuﬁﬁ—aﬁxsm Bk f () fe

(m%)iii}éjﬁéi‘é’,&@i@%.
YR, ERELGBEETOOOD, it D.

y
y=sin(x+ 5)

AN ANY
/0 \/ V24n 29nx

1

[0V 23. 4 B @iED) :sin(w‘z‘+%)(w>0) MEREL0.ZIEEDB=THFRRER K o B
BUESEH.

E » 25— (R . f(x)—%mxﬁ)”ﬁ']ﬁgﬁ/l\%jifﬁﬁé’]%}_?ﬁﬁgz—n,/ = 7 (8

«mm+§%EEM@@%34%kﬁﬁww

_ 171-(

1 E 4 E KX 8[0,2]

DN

%%:QM@%%%f&ﬁam@+4)
W T8 o b B ST E.
o BRE—(REGE) . WE 1 TH (o) =sine TR FHF ZARKAEGHELITA

%Juwam@ﬁgyu>m%@%ﬁﬂxﬂii&ﬁs&%kﬁﬁJmm+§>%,
S aPA=A 177{
#IE =1L ﬁh¢w%$ﬂi&@£ﬂ47+ ).



BEHE | = = 3 - ;
Y4
O, T 2t 3m

41 : S5n 67 x
:x=% 'x=7
K1
5 = (LA ARBE 2 T4F f(x)zsin(x—i—%)éé % 3 AR kA5 éﬁ#%iﬁ;b”—”,#&
17x
N e e L LT O VT PR )
0‘ ; ; ; -
A 2

EFA7 (2022 #RAFABFTERE DRI ()= sm(wx+§)ﬁlz|‘a?<o,n>'l‘é7ﬁz/|\
BES BTSN o BETSEEC ).
5 13 5 19 13 8 13 19
A [?@) B. [??) ¢ (?ﬂ D. (?ﬂ

P RE— (RBUE) A 1=wrt 5 B A 1€ (000 w0, ﬁfrwe( cont g ) 4
A —%1nt€l’7@1’%'95n<wn+ <3n,ﬁ%/913<w< s ¥k C.

BEZ LA : 4 w=1./, (1)—%1n<x+ ) 3R e T B AR

Six)
n L n '3 197
6 ) 16 6
2t . 5m i 8n
3 m! 3/;\3
n O \\:\_./ ! X

# fo)=sin(wrt 5 | £ KO0 BB =AM EH AR E 12“&

TC(HTXR: élj)9

w%'cwmin: SRR, 3—»n<ﬂxﬁ~éu> T%—Twm:%,ﬂi%’%@].

8

[ﬁlﬁb%’<w<§,é§aiﬁi C.

-2 = & & ;5[f(x)—ﬁsmwx+c05wx(w>0)T_EIEﬂ[ %y%}i’%;ﬁ_/[\%ﬁfﬁﬁ

10



£ 233 ZAEHHEGRSMER

M—PE/NMES ML o NEESEE A ( ).

B0 w[l cl®) na)

M F(z)= B sinwr+ coswr=2 (f%lnwx—l—zcoswx)Z%m(wl—'— ) BA [k
[x:ffﬂ[—f%}rrfa\%‘—‘/l\z‘f'y:k{ﬁ,é\ﬁv-*/l\f‘f’id%ﬁé,é\ filoy=2sin(a 5 ). % f(0) =

2sin(wat T ) £ K 1 [—%E]J—_‘Té\ﬁ#ﬁ‘%kﬁéﬁv NB O LM E K (o) =

3
2sin 2+ )8 fCo) = 2sin (0at X ) — R 5 K e B2 KRR ED i = o
6 6 - X 9 3 i‘ 9 min 3 9
%"l“‘»g(ﬂm 5D s = 4 B s s o4, Bk B
-3 2 %0 B éﬁ(f(x)—251nwx(w>0)'7_|:|@[ % ZS*TC}J: R BEXE[0,n] £
TEFRE—X&XKE. N o HEESEE Z( ).
3 . 1 3
b A f)(x) =2sinx. o 45 B FFE. Y
95‘f(f)ZZSinwxﬁ[*%’ij}iﬁiﬁiﬁﬁé,ﬂﬁ[o,n]i% 7
35 4R — AR ) S SN, S N S S .
ﬁ‘ 39 max 472 b ‘min 2’
1 3 .
w @R E R 5. | ik D,
23.3 ¢ HyJEH
b = A
st F &K f(2) =sinwr (w>0) %2 F 4 % # )5 1% 3 4
g(x):sin(wx+go):sin[w(x+f)}(w>0). R )

Loty JAT R S Ao A BB AT R R A ¢ M 2

B ARl ZA, S =2y —2a B p=w(aa—an).

11



Ry (= - - -
_ﬁ\l‘ﬁlg\ﬁﬁu\ﬂ'%iﬁ—'ﬁﬁﬁ

5 BFI % BB S () = cos 2o+ ) (0<p<m) ER [ — 5. % | L #3880, AEK

(0.5 ) EBESA.N ¢ HBRESEERC ).

cE elEE e el
BN » cABGTHTHERM o iy M E.

b A =0 3 B 15 4o B BT F

% [0 =cosQrt ) (0<g<m EEM| — 5% | L mumb, ME=T, T4 =T
X fCORRR (0.5 ) EAEEE. T —E<E<T THE<g<3.

B ik o W TALEE A | LT #k D

EEd7 BREY /() =sin(orte) (>0 ol <5 |WRNEFHD = B [ R

(g %)Lmﬁwﬂzxiﬁz,mngaE@EX{E?i%( ).
a5 (53
¢.[~ 5] b.[-53)

T RS T="" =, w=2, f(x)=sin(2z+
w

S

9

po| 8

@) 4 fo (2) = sin2x, ¥ y:fo(x)@75$ﬁf?h2d/l\iﬁ-, il
_ T[T
Lo< 10(2<¢<O).ﬁuz§@ﬁ)’r

T =L (O W BRE AT AEBRE(0<g<] ). 2
AL # ik C.

12

2R (o) ER l‘ﬂ(

%)J:T$

w\:\



£ 233 ZAEHHEGRSMER

23.4  FAEHPAi

PR
HEZE]

ZRREAEIT G AR A FEE AR A E TR A.EME

Xéu/ﬁ,_._—
AREAERER. P HRBEL T AR CHEE , HECRHATHIEEF S EEHERE L
X FR = FF B 1

BB R T AR E AR, MR () 4 R ERHEBEXT v T4k, 0
() A& E.

Xt FR = B H
FB AR 6 # 4 3t AR 4 2 18] 69 3B B %Jg;#alﬂi 3R P s 2 e R B A I

5 s B AR 6 T AR 40 5
o T
R AN S R )

Xt R = BE

FEABAR 69 3t AR 2 8], R () 2. B, () =Asinwxr, A>0,0>0, & 3 ()
EL6,,0, ] %A, 8 0€[0,,0.],% 0=max{|0,],0,}

WT>&mﬂ%%T & B 6 i
PE 5 B R ST AREZ ] 89 R IR AL

FERE () =Asin(wr+¢) (A>0,0>0), & f(2) 7 X [8] [ }L/\Eiwﬂ

N\:}

ff<%f) U FC) BB/ NIE BB A

ETW > b s Al s )= s (2

. ™ T 4 o
)= AG}wauW@
S AR A — A AR L B ol T LR B &N IR B

LIl » w8 18257 A% foERR| 52 Lampmm ol =>T—2

()= {EE) o o st = By 2T () .
2 3 ) oW —F A o= =10 ()=~ (). S

T4
AR A AR = 5 ’ zl,&@—ﬂ—%f:m

13



SEHy [= = = N 5
_ﬁ\mg\iﬂﬁu\x%ﬁ'—ﬁﬁﬁ

y ;77'5

12

P

EEA7 EMEH f(0=sin(wrt e Kf 0>0,0<p<n. f(<f(])ERL. B

B NE]
w|a

A 2

f(x)?f[lEﬂ(O, ):Wﬁ%ﬁ/\* S0 MERESEZEC ).

A. (6,10) B. (6,8) C. (8,10 D. (6.12)
y
Wr AR TR AR 6 — K AT AR B =T
3T
ﬁﬁvx%w+go=%+2kn(k€Z).[ﬂ7‘§ € (0, ), Tk wE O\”} = -
4
(8k—2.8k+2)(h€Z) ©. B () £ (0.7 | LibH A )

AR BT w $ BB TE B 69 16 S oL e B BT R

pa < <£ BpI<T<T, —< T T A 6010 @,

ZHAEDOQOTH w BAEEE A (6,10), 3 ik A.

2 (%3 8)IX f(2)=asin2x+bcos2x, HH a,b& R,ab#0. Ef(:r)<f g

_tﬂ xR |Eﬂ_L9U||JL/{TZDLBIEE%E/\]E( ).
Al f<117't) 0
Ve X

B ()| < /(5]

C. (OBRFNBRTREENZIBERE

SlE

D. f(x)%%lﬂﬁ‘[lﬂm[kmL ,kn+@J<kez>

E. FHEZ3S5(a,.0OPEEZ5%H (O BPEBTIER

» f(x)=asin2x+bcos2x= M’+° sin(Zergo),tangp:s S ERDERE T=rx,

B fo<| f(F)

*F =1 € RABH I I fC0) —Fewt A4 o= 0 fCo) 8 345 b T
AR AH =Tk %:%vL/%(/eEZ),XﬁéW’w WM AR T A AT b I**—FMT—f—O—

14



£ 233 ZAEHHEGRSMER

k1
S (KED).
. g 5m | m (11w ,
A =10+ ,ﬁ)m( 5 ,o),—g L) 3R s, 3 A B
; H_zzsz
Blilﬁ:ﬁ 5 5 )5)1'1//\ f f 9#( B’ga'lk

CiA . .ﬁ*%jﬁ*éﬁ%"fué& @Z—i&*éﬁ’f%’fa&% BT vA f(2) B R A3 Ji 3, R #A4%
&£, 3 C B A,

D o= Ao xzz—“/—% £ () 8 T 4 AR AR 4 AR 4 BT A f(l‘)ﬁ( g‘);mﬂ 12 R4

ow\:l

ST R R AR A R 3, ¥ D AR,
E# A . f(2)=asin2zx+bcos2x= k*+b° sin(2x -+ ¢) s Ff vA | f(o) | < K2+, XL ab#40,

Froa bl << Ba* 067 it & (a.0) i RS &3 f() e B — AR, 3 E iz,
& Pk ¥k AC,

M = F R £ f(2) =sin(wr+¢) (w>0, \g@\é%),.l':**ﬁ fOBNE S .o %7]
3= f O BRI B (2 (75,55 ) E 898, 0 BAEHC ).
A. 11 B.9 C.7 D. 5
B » d2AETUHE o WEE RESHETHR o=1+2k, A X B /MR KK IE.
i (T _2kt1 n_2k+t1 2n 2 =
£l » wazTa—(—1)=" D= S g =12k X

) T 0T ] ’
fuﬂﬁ(w:%)hﬁﬁ %x w\a B ST R 12,0 o MBI 1.3.5.7.9.11.

D% w=11 a¢,T:%‘,x:ga@ FCa) 85— Ze 5P AR 4 L ) xlzg—%:ff,@,—% £ 8 AR

T O o T Ow
ﬁrﬁ 6“8%>Eﬂpﬂﬂﬁmggdifﬁﬁ;&wﬁliﬁ;

Yook T—2T g el & g _m_ m_om _m_2n_m
Q% w=98.T g ' 7 479]‘(1)?1’3 AT AR B, o 179 36%12 19 36)&'

R fCo 8 3 AR A T () 4 (5 38) i, L A < RETAES e
# ik B.

?" E%H@ﬁyZEsin(wx+gp)(w>O)E/\]1%9%5EE?3% I:%Xq-%?E_ f(%):
foER | —2F,—T | Esig, o TRAENAEAC .

15



=fA.mE.HI . ITEXEEH

Al B.2 C.3 D. 4
o R S =T e — T = I g T T

- [%",ﬂzm IR B < SN ()80 B e B 1B 2 5T

y ' y

| 3r
Tix N8
et 2 :

0 s x 0 / 3_“\ x
8 8

o3

A1 A 2
- T T 2w . . 3 T g
ﬁﬁ@l dﬂg_gﬂ"f T—TDkaBﬂA w_T—Za’ﬁ"ﬁi’%‘EBJEU[_gv_ZJFE%:%_XT%&#‘ba
T T
x—*g : x—0 ’ x:%.
xxﬁﬁsﬂ—g<—3§“<—%<o,zzﬁm[—%,—ﬂm-&ﬁxﬁm@,ﬁt (o) £ K
3t T .
[ g 4],l:$1)§]
EHE 2 m%:gwg T—2 2% 6, Al RN |~ — T | LR EH A
T
3 ' 6 6 2
mﬁi%f%"<f§<—§, A s X ) [*%{,*%Jié\ﬁﬁ%ﬁuﬁﬁ A f(x) £ KA

L EAT R 0 8RR 2,4k A
EFY -

AFERBRABDEH A EER A0 b] LEA HTEYLEFK b—a<
JOERRLEA AFREEA .

|
|
|
\

EFAZ &% f(2) =sin(wrte) (w>o,\¢|<§),eiu(—%,o)ﬂg f(o) BRE—

Rl L = [ BRI — SRR, B S| S, T | s AL DR A

16



£ 233 ZAEHHEGRSMER

NATE o NEINFIH S, S FIE R :

woman ot T T hagen w2 =Top—1), g 7=028
1 6 4 4 4 2k—1
(REN").
Xfumﬁwﬂwﬂiﬁﬂ &wgfghmf mijgmﬁo<%—k$%6
N )Tk k=1,2,3.
D% h=1T=5msw— 2= o f() | S8 A LRt do B 1 57 AL,
@ h=2, pbp T=2T=2T 42 6 uli+£ o 3T m 2R B () E
3 w 5° 12 6 4 4
137( 197[ ur e K N
R ==,.—5 | EERA#EE. 5AE RS, %L E.
A _ _575_ s19 o 1371' 7T_5T — " . N
@ k=368 T=T=n,F o=2, B2 0+ 2L @ 3 s 7. P f(0) EEM
[ﬁfwﬂiiﬁﬁmuﬁﬁ%.
¥ nr y
y

ST 13

43
12

“mo[ iBa \\/ x o\ fon ¥ 1o P\ x
6 12 : :‘%:./F: \/ : ! :
V3T Nd ' i : .
I E L

| ST
4
A1 A 2 A 3
GEAE 0 1 2 50,5 A2
” S — HE S S S 5 &Y
23.5 RS B vk Bk v

Vst otz

HR—ANSHZARBG R R, RN TARET A Tl = A RGBT,

BF R R e T S0 S AR ST ARME L B B, de ROELH AFARME, W T AR R H .
ST B AET LA ERE R, TE R T RAIB. B ANEGRLE — A F T B, KA T
VAt @ B A R RS R B E .

17



szHy (= = - ;
_ﬁ\l‘ﬁlg\ﬁﬁu\ﬂ'%iﬁ—'ﬁﬁﬁ

15l £XER (2020 FriRAraE A 16) KT REL f<z)—smz+—7§ézuTm/|\ﬁEE

O f(ORNEBRKXT y HNIR; O f (o) WEEX TR SR

O f () NEBXTEL Ar:gﬂﬁd’?;@f‘(ﬂE@%/Mﬁﬁj 2.

HPmEBEwANFSE

&7 » %'Jlﬂfﬁ%ﬂ%'f&ﬁéfﬁ%ixiﬂi,{x\xikn,kél}9‘%%)7?'?/ﬁﬁf%,ﬁﬂﬁiﬁ f(—2) 5

FOMERBT f@0)=fG—a) TR A A =0 FR KT ERTHR M.

W B ()R SEH x| aFkn k€LY Bk R f(—2)=— f(2) Fi ok f(2) &3
S5 M AR A TR E AR, D4R, @ E 4.
1

sin(e—x)

B A fr— ) =sin(x—2) + sinx+$:f<x>,ﬁmx FG) % F 2= Tk,

m Q) 1 7.

% sing € (0,178 () =2 Einx-giix—Z % sine €[ — 1,008, f(2) <0, ] DAz,

ZER,AGHANFTEQOO.

EFA7 (TRE f(2) =sinrcos2x HTRMUANER

Df(ORBBRE:; Qf(OHNERBRETEL. 2= fxﬂf’?;

Qf(EL— ] EBESPTES;Df(OWNERKNEHR 1.

HARBELEHELNFSE( ).

A.OO® B.O® C.0® D.®®

G » A AasmaEeTHMOWER; A ARG S HRETHBEOWER; &£
€l —n.n] LT fF()=0,FTHBQOWIER; fl H B H & EH 2 X HBrDu ER.

B A& f(x) =sinrcosr 8 & LHA R, f(—2) =sin(—z)cos(—2zx) =
—sinzcos2x=— f(x), B vA J 3 f(2) K4 S %, D4R,

B A f(x—ax)=sin(x—ax)cos[2(x—x) |=sinzcos2x= f(x) A vA () B % T H &

ngxj_ﬁ’:v®—‘£’zf;l
4 f(x)=sinxcos2x=0, T #F sint=0 K cos2x=0, B A €[ —w.n|. W 22 [ — 27,27,

A2 sing=0 & —won ] LW SN A 2= =0 K 2=n, ¥ cos2x=0 T 1% 2z *—‘—32 £

— 2 +%’T’x X H f) L mn] EH T AR R OBIE.

18



£ 233 ZAEHHEGRSMER

B A —1<sinx<<l, —1<Ccos2x<1,PTvh f(x)<1,X f<—%)=sin(—%>cos(—rf)=1,91']

(O RRAA 1, DIEHA.
& LR ¥k B

l)”r/\

LB /() =cos(wr— 3 | >0 FEL0. ) BRI 501 | 0 o WIREGEERC .

S A ) ) B Y

2. B 5 gyf<x>fgln(m—§)<w>o>a@@@ﬁzram,zu;mma,muwa@mm@@w
( )
A (o) B (U ()
(Tl D, (e

3. PR f(I)ZZSin(wx—F%)(w>0) AE 2 € [0, 1] B 87 AT USR5 A s KAE W SE50 o 1 U S
[l A ( ).

[ b [32.2
L4774 L2072
e p [He. 2

4 BB ) =sinoa 70 (>0 EL0. 20 ] EAGA 2 AR A4 I oo 1 3R (E 1 L2

5. AR f(2) =sin(wx+ @), HHft >0, |gp|<JT %%j FOHE S Hf(1)<f %

WS fCOFER I (= 5y | B A RMEE SR o BRFRC ),
A.11 B. 13 C. 15 D. 17

{H

6. (3 #ADDHBEH f(0) =sinwr+e) Gt >0, || <D (5| =0. fo< | (5F)
W HLfCOAER RN (— 5o ) IR T SIBEAE R R C ).
A TETE @ A £C) R B AR B. f0)= (%)

19



=f.EE HI . FTELE5EH

C.w =375k D. w M KAEE 3
7%?@?& f(f):COS‘1| +|C051‘ 926\&?5”2%1%
O f ) A8 EH: D £ () ﬁ[zraﬂ(—g,o)rma;

Qf (L —m.n] B 4 DRSO f (o) iR ER 2.
Hrp A By s ac ).
A.OQ® B.@Q® C.0® D. D®
8. Wi fF M EL y=Asinwx(A>0,0>0)7E[ 0, x| EE /DB 50 Wi /ME W o B /NME R

20



1241

ZHEETIR

T ARBTBRHARNRS EBG T HLRZF AR EH TR, ENALELE

ZEZHREIN P ERA KR IH KR T LM

EARMERE A 2R A FALEARE Mt aittd, g0 Lk,
FHETFTIRANE SME L A0 BATIE S G mE K.

ERHB LA ERE BRBEADGEE AR IR EF LSRR FTERETRT
A8 BT e B A A R R 1T R

EXTEMUERE. FEIN REFXNEA LN XR . FHEERTRALY
AR FI AR, AP EFR R AT e REA AKX T HE.

B EZAERT, BRE SR I — T ik, F AR P ATE F L. e
ReAR B, T4 = f IF) AR 540 S R 9 5 )R L4089 7 ik, TR = A LA AL MR
Rl F FAEARF AL HF P Mg 2t MU E Y, F L4 E ARTE, THEA

=] 24 14 BA 5 K.



=f.EE HI . FTELE5EH

v —HIESE/KIE

24.1 AR

Vst otz
RAFTFRGERA . RO AN A SFME; RC oL THZARKM; LIUNZA

2t A

PR F 2 ROGREXNGME; RARNMBFTEIARAXZAIMME. A HAVELE, L4
FRERB ARG BELS ZARBRAGBEALEBZIL 2 EE LM RH,
RGE R R B R A,

ERM KA ARG BARTEF RATEEFEH AR X4

(OLIEE AAR
sin(a ) = sinacosf~+ cosasing sin(a— f3) = singcosf— cosasinf
cos(a+ ) = cosacosf— sinasinf cos(a— ) = cosacosP+ sinasingf

Y '
tan(a+ﬁ)=M — tan(afﬁ)zw

1 —tanatanf 1+ tanatanp

QOFEARXXERRXE AKX

‘sinZa = ZSil’laCOSa“’ slnacosa = §Si1’120(

v v

cos2a=2cos’a— 1 Sin%:%
2
=1—2sina —
, _ 1+ cos2a
=cos’a—sin’a Cos a5

v

__ 2tang
= 1—tan’a
QALK

: : : b
asing+bcosa= M2 T 0 sin(at o), £+ o %R coso=—o ,sinp= .
¢ ¢ 4 | TR v | TR

DHOMENXR BUTEAR
a. BALF £ N X

22



E2if ZRESETH

sinacosf= %[sin(a—h[)’) +sinCa—p J.
cosasing= %[sin(a-h@) —sin(a—pR J.
COSaCOSB:%[COS((){+‘8) +cosCa—pR) .

sinasinf= —%[cos(aJrB) —cos(a—pR) J.
b. Fo Z ALAR A X
sing 1 sinf= 2sin
sina— sinf=2cos
cosatcosf=2cos

atp
2

Q
NL@

cosa— cosfp= — 2Zsin sin &

(O TEERK

2tana 082 fan2g— 2tana
1+tan’a’ @ 1+tan’a’ 1 —tan’a’

OGO=FAAK

;_\
|
=
o5}
=}
S

sinZ2a=

g—Fx)sin(%—x).

sin3x = 3sinx —4sin®* xr=4sinxsin (

%4—1)005(%*1).

cos3x=4cos®r— 3cosxr=4cosxcos (

tanSxZ4tanxtan(%+x>tan(%*1).

[77 24. | QEICIET.S SR Iar. L

hm(a } *T)

w o

il sil’l(ZaJF%)E/\ﬂﬁ%

> B K AR B B W B 2t ot (o TR (a+ ) —am

TRTRHF AR HAEMY.
BB CnitEARARARE  RA— Ao tana, TULEMR Y HRRXEAT

2tana 1—tan’a

A AKX g I sin2as cosa, £ F fE A A sin2a= ", cos2a = 7, AL, RN
1+tana 1+tan

tana BJ T K 1H.

23



=f.EE HI . FTELE5EH

o fRE—. B sin(ZomL%):sin[a—’— (a+%)i|:SiDO(COS(a+%)+COSasin(a+%)a

H sin X = sin[((ﬁ—%)—a} = sin (a"—%)cosa — cos (a‘F%) sing, 7 % B sin (2(1—0—%) =

4
sin(ZorF%) Sil’l[(a"‘%)ﬁLa} sin<a+%)cosa+cos(a+%)sina tan<a+4 )+tana
wf el nler oot flane nfet )
sin - sin| (a7 @ sin{a - Jcosa—cos(a™ 7 |sina an(a ang
1+ ‘[anozTt )
tan<a+z) 1_§ 1 1 _E
. = 5 ,[ﬁ]ﬁb sm(Za—|— ) g =10
1= 1 e
tan(a“—%)
- — 2 5 1— 2 e . 1
ﬁ’q’:%_:\ﬁ&* —1F tana( tana)i —, fB4F tang=2 K tang= — .
s 3 1-+tana 3 3
tan(aﬂLz)
sin(2a+§) =sin2acos %—l—cosZasin %
ZE(SIHZQ+COSZQ)
E( 2tana 1—tan2a)
1+tan’e 1-+tan’a
_ . 1+ 2tang—tan’a
2 1+tana
W - LB 1F2Xe—2" _ B 1 N 7
Y tang = 2 K. B X, = ><—1_’_22 —10,:—‘3tana— SHT,},?ix—ZX
2 1%
1+(—35)-(3) N
12 10°
1+(3)

2 b RF iR ,sm(ZaJr )é’ﬂﬁa E

Jsinx+ sinyZ%

EEX7 E%u1 K cos(x+y) 5 sin(z—y) HI{E.

COST—COSy ="

. . . . 1
b WM FZ4F cos(xrty)=cosxrcosy— sinxsiny. ¥ smx-’-smy=§ﬁu cosST— cosy=

1 34

—ﬁj’\—{—z‘#ﬂi]u (sinx + siny)* + (cosx — cosy)” 5—0—%_225 Bp 2+ 2 (sinxsiny —

24



E2iH ZRESETHR

” 34 .17 208
o5 27 2eos(rty) =oomn B cos(aty) =1—oo-=5o0.

cosxcosy) =

sin(z— y) = 2sin == cos 1;3)(—'—’!%}?] 2R, W osinx + siny = 2sin eryCOS 2,

2 2 2
1
- o Xty . xy @0 x*y:cosx*cosyzizi 7 Ty
COST—COSY 2sin 5 sin T @,®ﬁ~ tan ~— snetsiny 15 P tan 5
3
) 6
Z2sin cos T2 Ztan Y ——
—%,}Jﬁz sin(x_y)ZZSinxzycosxzyz ;. i 2= 132/ =3 > —
2 2 L .
sin” = ~+cos 5 tan’ = +1 25—|—1
Bt
17°
2 2 %0 tan %ﬁzizg,tanatanﬁzlf,z‘? cos(a—R) HY{E.
+
lftanzu
. 2 1
» BH A tan%ﬁzg,d]ﬁﬁﬁ/}; 1= COS((Z+B):—+:_ .
1+tan2a—2§ 0

singsinf _ cos(a—p) —cos(a+p _ 13 B cos(a— 3)2*1—Ocos(a+

LB A tanatanf= cosacosp  cos(a—p) +cosCatp) 7' ’

p=—Lx—D==.

Gl £ZWA S o.8.7.0 A5HFE . 7 sinagt cosB. sinf+ cosy, siny+ cosd. sind—+ cose T MNME
L RF RN BHNRAEILS n’ldh?fﬁ'\]’l\iﬁﬁ’\]%ﬁ@ﬁi% ns W mA-n= :

EID » s MEA A REAKROER . TRAME R BRAZARREELEET

KA E B THA<AR,TIURT RN B L TREZL ETRELRE. F m—3 &5
R K. n W A VT W T

M W sing + cosa = B sin (a+§), sing + cosg = I sin (5+f), siny + cosy =
Esin(y—’—%) ,sing+coss = Esin(ajt%) . 7T 4% sina+ cosgt sing+ cosy+ siny + cosd -+ sind +
cosa= (sing + cosa) + (sing+ cosp) + (siny + cosy) + (sind + cosd) = K sin (ﬁg) +
Esin(ﬁ+§)+Esin(w%)jtﬂsin(ﬁ%).

K aroyo8€ (0.5 ) M at Topt Tyt Tt Te J B kX< B Ak

Ej
474
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sina+cospB, sinf+cosy, siny+cosd, sind+cose WA F K T RN ESH 3.

%, #b B sing + cosf= ﬁg L4

45 B sing= —- ﬁ s SInf = E, siny = —, sing = > B, sing+

2
c057=f+zﬁ> E,Siny+cosé‘=%+%< E,sin3+cosa=%+%> P.

¥ A sing+ cosp,sinB+cosy, siny+cosd vA & sind+cosa TR T R # A8 R KA m=3,
H & sinatcosB,sinf+ cosy, siny + cosds sind+ cosa ¥ » & a=p=y=273, M sina+ cosf= sina+

cose= I sin (aJF%) , sin + cosy = sinf + cosp= B sin (‘BJr%) » siny + cosd = siny + cosy =
Esin(}/—’—%) , sind+ cosqg=sind+ cosd= Esin(é\ﬁ—%).

3

4 a.p,7,0€ (O, )Hﬂ‘ 7T 1% sina + cosBs sinB~ cosy, siny+ cosd, sind + cosa ¥ T3 |

n=4, 0 vA m+n="1.
EEA7 EHa.py Z=ZNAETHEEHHA. N sinacosBs sinfeosy, sinycosa = MEF,

1 o e o
AFLEOABEBAERC .
A0 B. 14 C. 24 D. 34
WRRIE— WA EF a8 7€ (O’ )ﬂ-a,ﬂ Yy A RAAR 0 s1nacosﬁ<w

a2 2 22 2
Sinﬁcosygﬂiﬁc_ow,smcosagmﬁ%_

#b sinacosf+ sinfeosy+ sinycosa<< Sinza—’Z_COSZ‘BJr sin2ﬁ—02— COSZ}/Jr Sin2y—’2_ cos'a :%, 4 H
2% a+ﬁ:ﬁ+7:7+a:%5ﬂ',217 a=,8=y=%a%,ﬂxéfr%.

LoasBoy A EZNERABFHBL A, M sinacosf+ sinfeosy + %1n}/co<a< » BT VA sinacosg,
sinfcosy,sinycosa =/ MAF , X ‘T‘%éﬁ MNKE SR 2N,

454 a ,ﬁ 4 Yo T it sinacosf= sin‘8c057>% sakit C.

fi#i7E = . & sinacosp * sinfcosy * Sin}/COSa:%SiI’IZQ . %st‘B i51n2)/ —%51n2a51n2351n2y<

*(-75 asBy A AL RABE G HL ), B B sinacosB, sinfeosy, sinycosa = F P E S H 2 MK

1
Ty
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R &5 A a:%,ﬁ’:%,}/:%, W A sinacosf= sinﬁcosy>%, ik C.
ELZEIQ E M asB-7,0 A 7E sinacosBs sinfcosy, sinycosd, sindcosa - PMEH . K %:%

w = — 1 w = — i
N E AR AEICH m»/J\FZE’U’l\éﬁIE’\]Eﬁkﬁﬁj\j ns U m—~+n ZFF( ).
A.8 B. 7 C.6 D.5
o 2 o 2
P HasB7.0€ (O ,%)f?‘% sinacosﬁg%@, sinﬁcosy<w,5in)’cos&‘<

2 2 a2 2
w . sindcosa << Wr%{, PP singcosB + sinfcosy + sinycosd | sindcosa <

sin’ g+ cos” @ sin’ g+ cos” B+ sin” y+cos’ y+sin® §+cos”
sin“@cos asin’f 00%‘8291n7 cos” yTsin“§ COQa:Z,é‘iﬂ{lﬂéa+,8=ﬁ+)/=y+6=é‘+a=

%mm%%.

] sinacosp, sinfcosy s sinycosd,sindcosa ¥ £ % A 3 A K ﬂ"% , B sinazg s sing= % ,siny=

_ 361
*6§>2’
1

12 . 4 . 312 361 .
14 — 2 q — V22 VY —
13 , Singd s | sinacosf = X 13 65> 5 + sinfcosy (

5

1 123
13 5

2
) <§ , SINYCcOosd = 1 X

5
4
5

4
X &=

£>%, B # sinacosfBs sinfcosy s sinycosds sindcosa P& % A 3 MK ﬂ:f’

sindcosa =
m=3.

4 a=p=y=20 H sing= % s M| sinacosf= sinfcosy = sinycosd = sindcosa = 2255<11L

B n=4,FrvA m+n=7,3¥i% B.

Eﬁl-? EMasBy 2=TEAEEBE, U sina+ cosB, sing+ cosy, siny+ cosa =
MEF L, KT RN ERZH( ).

A.0 B. 1 C.2 D.3

P H sing £ cosB+ sing + cosy + siny + cosa = B sin (aJr%) + B sin (ﬁJr%) -+
Esin(7+%)<3 P.n sina— cosp, sinB+cosy, siny+cosa =ANMEF , K T REYNKESH 2A.

E s cosf= E » sing + cosf™> P sinf= % ,COSY= % s sinf+ cosy<< B ;siny= E

S B sing= 9 5 5

cosa= g ,siny+cosa> .

4 LRk, ¥k C.
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100 [ommm o ronssn

5l #ZKA )\ R sinl8 IR EUKE S JLEKIE.

EIP » Bi—(REHE):sin(2X18) =cos(3X18) , AR AARTE A= A & % W
HERRXRREELZH . BNANHXT sinl8 W — T =k 7 & E A KRAKTH sinl8 B H.

BEZOUAE) B —ATMANCHWERE= AL BEHRANAT L BLHNZ AR
X RL B B T A% sinl 8° # AL

P fRE— (RREE): B 4 sin36° = cosH4°, BP sin (2 X 18°) = cos (3 X 18°) , B A
2sin18°cos18°=4cos’18°—3cos18".

X cos18°7£0, B vA 2sinl18°=4cos’18°—3, ¥k 4sin®18°+2sin18°—1=0.

B A4 sinl8° >0, Ff vA sin18°=_14+ﬁ.
BEZNL@AE) . B c~HEEE =A% ABC, & AB=AC=1, 4
BAC=36°. #¢ AD | BC % BC ¥ D .M _/BAD=_CAD=18", BD=CD=
1
Lpe
2 E
S 4 BE F 4 /ABC % AC F E, W /ABC= /C=172°, /ABE =
EBC=36". %7 v\~ BEC= /C=172". A \
% AE=BE=BC=x.0 EC=1— 2, " AABCHABEC, AB_BE 'y 1 & 4
BC EC x 1—=x
xz_lziﬁ. X x>0, B vh 12_1;5.
% RIAABD # ,sin/ BAD—sinlg°— B2 -2 _—1tH
’ AB 2 TR

EFEA7 (2015 ##R474 B | 42 16)ZFAMNIAF ABCD f1,A=B=C=175",BC=2,
N AB (IEESEE 2
» fRE—(JLAE) B 7.3k BA,.CD R F 5 E,F# AD.

2 _ BE
sin30°  sin75°°

O3 AE,DESE S E4501,AB &k, A BE=K+ ER.0N AB<

K+E.

E
D% DELC EELAELF 5540 . AB R, o — 2

sin30°  sin75°’

BF=K—E.0W AB>K—E.
2 PR  ABWBALEA(K—R. K+ R).
REZ(REE) . 855 AC>AB,AC>2, B A AC=AB"+4—2ABX
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2Xcos75°, BT vh AB* +4—2ABX2Xcos75°>AB* ,AB*+4—2ABX2Xcos75° >4, H st 4cos75°

| el

<AB< s M 42X <AB<<

5 4 5— B

(2

4
HABHRMEECAA(K—R.K+R).
07 24. 4 BRI Gt

21 47 67 T , 2T ) 37
on o O (2 ks o
(1) cos - cos - cos 7 (2) 8cos® - cos’ - coSs 7

(4)cos6°cosd2°cos66°cos78°.

ETP »» (1)sin2q= 2singcosa» iX

—q) = —cosa 7 1% cos 27nco> 477((:05 677( T

cos(x

7 7

FORAFERE—Asing EEH3KFEAMNRBTULABHK L % —H sin, AL L —H

7

BERET AR sin* a%‘fﬁxﬁlﬂﬁaéﬁ sm—

—sin —

(2) # sin2a=2sinacosa 7 44 cosa=

u sin( T

sing 7 & —LTi TR A IE R DL A 4.

ORERAZARRNEARAL AR T ERAL EERAEERRXA . AEFER -4
g— o 96°, B 1 F A sin96”=

SHARBEAANXNTUEINEHH L % — K sin, A £
cos6”, 4K 7Y I B By cos6”.

27
—cos T cos eos *,

TR A AR

P — R<AB< B+ E.

(3) sin6° sind2° sin66° sin78°;

AR T U EI cosa—>sin2a B 3% K, R EF T AN

EREE S

8n
7 9

ZLZZ»%@%(% R # R sin, RIEFE 724K sin(n—a) =

cos6’,

(DOMBERXRFHAETLLE I cos66°=cos(60°+6°), 3 L e — A4 cos(60°—6°) =cos5H4°,

= AN cosSa:4cos(£*

% —a)cosacos( 5 ta) L f.

[ 2, cosd2°=cos(60°—18"),cos78°=cos(60°+18°), #& It fit, — />

lCos(3 X6°) o %COS(Z% X 18°%)

cosl8° T A = & A A\ =,

4
LR R A = —t
sin
a 2T e AT g BT T o 2T s AT
pr (1)cos 7 COS —-CO8 = =~ COS - C0S —-COS —
L 2o 2 e A L A AL 8 L
_Zsm7cos7cos7:_451n7cos7:_851n7:_ g sin =
sin & sin & sin & sin &
7 T 7 T

h1¢ T b1¢ 4
7COS 7COS 7COS 7 B
sin ~
7
1
8
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%inzlt sinéﬁt %1n6lt 2
2 T 22T 23}:( 1@2")2:‘7.‘7. T _gwdi_1
(2)8cos 7 oS cos 8| cos 7 €08 ~rcos 8 o o 3 8><82 g
2sin — 2sin —  2sin —
7 7 7
(3) & X, = sin6° sin4d2° cos24° cos12° —MCOQIZ c0s24° cos48° —M .
2co0s6° 4cosb
2sin24°cos24° o _ 2sin48°cos48°  sin96° _ 1
c0s24°cos4 8’ ——8c056° cosd8 = 16c0s6° T6cos6® 16"
(4)c053a=4cos(%*a)comcos(%—hz),XXE?;})Q(%*Q)—F( —|—a> Z?TTC L ta— Z%,

660_602600,420+78o:1200’ [g] ﬁb&ﬂ]}‘é}ﬂ —;—/r%% /A\i‘él]liﬂ;—;#% C0560C05660C05420COS7802
1 1

c0s54°c0s6°c0os66”  cos42°cos18°cos78” 4CO§18 ) ZC0554 1

cos54” cos18° cos54°cos18° 16°

T A N\
% (3) A4 T T = A R B T ok KA.

sin6°sin42°sin66°sin78° = sin6 sin66°sin42°sin78°, 4 & sin3a = —4Sin<a— )Sina .

wly

sin(aJr%) :4sin<£—a>sinasin(a+ g ) BT DAL sin6°sin66° = sin54’sin6"sin66" ,sind2°sin78° =

3 sin54°
sind? S}n1805m78 L] sin6°sin66°sind2°sin78° = sin54°sin6°sin66° . sin4?2 s¥n18osm78 _
sinl8 sin54° sinl8&
1 . o 1 . o
ZsmlS . 451r154 :i
sin54° sin18° 16°
| v

EFA 7 (2008 4 B £38 £) 3K sin'10°+sin'50°+sin' 70°,
P sin'10°+sin'50°+sin'70°
=0s'80°+cos'40°+cos' 20°

_ <1+C(281600>2+ (1+C§SSO°)2+ <1+C§S4O°)2
3

:7_’_0052 160°+cos®80°+cos?40°
4 4

3,1

:Z+§(1+c05320°+1+cosl60°+1+c05800)Jr%(COSI6O°+COSSO°+COS4O°)

—|—%(Cosl6O°+00580°+cos4O°)

:%—0—%(0053200—|—c05160°—|—cos800) —0—%(cosl60°—|—cos80°—|—cos40°)

= %—0—%(2(:05240%058004— c0s80°) —F%(ZcoleOOcosGOo—F c0s80°)
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Z%Jf%[ZX(*%)005800+00580°}+%[2X(—COSSOO)X%+C0580°}
_9
g
= —ElEDl=REIESZH
24.2  ZAIBIBIREHIE
A

FI B = AT TR 6 A & 42
(DA EZZR RZELE el b LG X 2, F .
(DBMANANZABRI MY X R, BIBFREFTEAAGXR, BH B

EZEE

a b )

sinA__ sinB smC_ZR(ZR ANABC #95h 3 A 12).

REATEIE

E=a*+b"—2abcosC( B4 it a,b B A C, L% = o).
2

COSC—%m;@ B R

51 XM =/ \ABC F1.A R B #5451 F. B sin® A+sin’ B=sinC. IE# : C=90°
ETTD » RE 4 #7745 sinC=sin(A+ B) = sinAcosB + cosAsinB = sin® A + sin? B, BJ
sinA(cosB—sinA) +sinB(cosA—sinB) =0, X & 5 A 2 B 3 % 8L f . FT L sinA 1 sinB #} % IE

H. Y cosB<sinA, cosA<sinB B, 7 & F & 3L, M Bt A+B>%9C<9OO; % cosB>sinA,
cmﬁxmﬂtﬁ%&K&jwm%Hﬂ<%£>%?%uﬁmﬁﬂ%wﬂu%ﬁ&Ciwi
B A+ B, 4T AT, 2 A T .

W ORRE— KM ETHA B A AEA, A+B>g, M sinA > cosB, sinB>
cosA. # sin? A+ sin? B>sinAcosB+sinBcosA=sin(A+ B) =sinC, F J§.

lﬂiﬂ,%A+B<%,&Liﬁ$z’“Fﬁ.

ﬁ)’TVX,AjLB:%, n C=90°.
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Rk " . W sin® A+ sin® B=sinC % sin® A+ sin’ B=sin(A + B) = sinAcosB -+ cosAsinB, B

sinA ( sinA — cosB) = sinB (cosA — sinB), 7 ff sinA [sinA—sin(E* H =

2
i} A+5—B  A+B—7 5 A+B
smB[sm(ng)—smBJ, ¥ sinA ¢ 2cos 5 sin 5 = 2sinBcos —
5 —A—B A+B—7 A+5—B 5 —A+D
sin B 2sin ——— | sinAcos ————tsinBcos ——— | =0.
2 2 2 2

A—B+g g—A+B A+B—g

10<A,B<§,mu cos 5 = 0scos =504 sin ———— =0, A+ B=

g,c=g,¢iAABc HHEABZHH.C=90°

EFEA7 #ENABCH ,cosAcosBcosC:%,iﬁ%JH_"ﬁAABC RIFZAR.

o fEE— . A E1F cosAcosBeosC= — cosAcosBeos (A+ B) = % » B cosAcosB=

%[cos(AJrB)Jrcos(A—B)],‘ﬂ']—%[cos(AJrB)Jrcos(A—B)] : cos(AJrB):%,E’F cos’ (A+B) +
1, 1, B | 2
cos(A—DB) cos(A—l—B)—i—Zcos (A*B)—Q—Zsm (A—B)=0,HFA & [COS(A—FB)—F?COS(A*B)J -+

isin2 (A—B)=0,3¥ cos(A+B) +%COS(A*B) =0, H. sin(A—B)=0.

4
XA,BG(O,K),DJ'JAZB,H_AJrB:%“,EVA=B=%,C=§,ﬁ)’rVXAABC BEHZ A
2 2__ 2 2 2 1.2 2 2___ 2
MEE . A TR I A cosA — bre—a poatcmb  o—atbTc )
2bc 2ac 2ab

2 2 ___ 2 2 2 ___ 12 2 2 __ 2

bte—a ate=b adb=c 1 gmpie—a)@+e—) @+ —)=a i
2bc 2ac 2ab 8

(%), REABREI,ERARFRXAKRLEHT.

2 2 2 2 2 __ 1.2
w B —d - la2+cz—b2<b T —a —;—a b

= (B ALY+t —at=a*+

E—0 B a=bHBRES),AE KL+« K< (HARED=c" L RE
). W+ —a s A<D (E AR a=c L REF) A —a?) (@ —
b)) (" +b0—c*)<<a’b’ " (% BN H “a=b=c"8t, BFF).

W Cx )X R BB % B S a=b=c 8, NABC A% = .

EFAZ 1EAABC & sin' A sin B+ sin' C— 5, 541 AABC 004,
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| sin2A+Sin2B—|—sin2C:1_C2052A—|—1_CZOSZB—|—1_CZOS2C :%*%(COSZA—Q—
COSZBﬂLcosZC):%, 1% cos2A+cos2B+cos2C= —%.

X cos2A+cos2B+cos2C=2cos(A-+B)cos(A—B) +cos2(A+B) =2cos(A-+B)cos(A—
B)+2cos (A+B) —1=—, % cosz<A+B>+COS<A—B>COS(A+B>=—%

cos’ (A + B) + cos (A — B) cos (A -+ B) —F%cosz (A—B) —|—%sin2 (A—B)=0, 12

[cos(A—l—B)—O—%cos(A*B)T—l—%sinz(A*B) ~ 0, # cos(A+B) +rcos(A—B) =0 &
sin(A—B)=0.

#% A:Bzg,AABC HEDZ R,

EFA3 B AABC AEAZALHRDBBLMER sin Atsin?B+sin’ C=2,

P Rrik A=90°, B+C=90", 1 sin’A+sin’ B+ sin?C=1+sin’ B+cos’ B=2.

. ) s )
N sin2A+sin2B+sin2C:2,\hiﬁéiﬁlf?smA:smB:Sln(/:i,:kfc(L) (a+
b c 2R 2R
12 2
ppoy—o g ) = &
b +C ) 29 P(ZR) 7+b2+(2
) 2a® b+t —at 2bccosA
s S 2 T S A== ; = ; 7.
B, sinA at+ot ¢t cos’A A+t S
) 2accosB ) 2abcosC
E } . ‘Z - b ‘Z ‘: .
12 . cos'B a?+br+¢* cos™C a’ b+
. 2bc 2ac
s ’ SD ¥) A Ef,';:“’?n S = % 2 3 . — 5 2 | 32°
% cosA, cosB, cosC ¥ % 3F & % £, M cosA TT TR ( %), cosB ST
o 2ab
COSC_aZJbeJcm'

HRCDFD T —a®) (0 +c+a*)=Q2be) ="+ —a' =40 = (" — ") —a' =0
=" —c"—a") (b*—c*+a*)=0.
H ¥, cosBcosC=0,# JF.
B VAR AX cosA, cosB, cosC 3 A 4E B £ # R & L, #& cosA, cosB,cosC ¥ H —/~4 0, B
ANABC 2 B & = /A 75.
W% :0 =2—sin“A—sin* B—sin*C=cos’ A+ cos* B—sin* (A+B)
= cos* A+ cos” B—sin* Acos” B—2sinAcosAsinBcosB— cos® Asin” B

=c0s’A(1—sin’B) +cos? B(1—sin’A) — 2sinAcosAsinBcosB

&5}
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=2cos”Acos’ B—2sinAcosAsinBcosB
=2cosAcosB(cosAcosB—sinAsinB)
= —2cosAcosBcosC.
W A.B,.C 3/ NABC 89 =AM .7 %= cosA,cosB.cosC P H =4 0, LTt g 4 A
BLBPANABC AH A =AT.

24.3 =MBPEFEAASAEX

HBEE
ZAFXSZARF RS AHESF X ENOXBETHREXN A LG LF KLt
S5 ®GEF, B ARBEEETHEAR KNEES KBIELRELER LA S —AXTF.
(1) sin* A+sin* B+sin*C=2(1+cosAcosBcosC).
(2)cos* A+ cos’ B+ cos*?C=1—2cosAcosBcosC.

(S)Sin?)x:35inx-4sin3x:45inxsin(%+x)sin(%-x>.

A B B C A Cc
(4)tan gtan §—|—tan gtan g—Ftan gtan 5—1.

(5)tanA—+tanB—+ tanC=tanAtanBtanC.

(6) cotAcotB+cotBcotC+cotAcotC=1.

ZARFRAAAFRFR, BFRIENRFXNGF Ak By & b8k AmE AL
FEXNFOERFXNF. I ZASARNT=ZATXAAFA 180X~ W RF N FRIL
Fo B RRZHAE RZEEELIAL AR —.

5l £ZKA £ 51 NAABC I="WAMEYTES N EEH BERHX=1"NANETE.

B » e o5 R ARAAERERXR . FERAARAZ AR A A MY 1807% — 4
WEHEN A+BHC=n. 6 4B ANANENEH N ELER . TERADNWANETEA
1.4% By 18 % X tanA+tanB+tanC=tanAtanBtanC # T £ = N E VB 2 B 0 % £, R N1 A
PN IE VT8 2 8] By ok AR, ok B SR B TR A

» B A AABC 8 =/~ W f 64 B 1E 39 4 B S, B tanA™>0,tanB>0,tanC>0.

K ASB<C,rvk A+B+C=n=3A, Agg,ﬁlv] tanA< tan %: B .y T tanA A E &5,

B vA tanA=1.

—tanA—tanB

X tanC = tan(x — A — B) = —tan (A + B) = 1—tanAtanB ’

Fr vA A tanA -+ tanB +
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tanC=tanAtanBtanC.
¥ tanA=1 KA _E X tanBtanC=tanB+tanC+1, B (tanC—1) (tanB—1) =2.
L tanBEN" , 0 tanB=2, A A tanB=18.C A HL A . R4 5.
ajtanB—lzl

B 4 tanA,tanB,tanC 4 £ 3%, Frvl g £ X T 4

T » BB X
hanC*lZZ

o
=

_(tanB—1=2
{tanCIZI

JtanBZZ

ltanCZS '

R X =AA A EES A A 1,23,

EFA 7 #5/ABC F,# sinA=2sinBsinC, I tanAtanBtanC {5/ \E 2

b A FF sinA=sin(B+C) =2sinBsinC, B sinBcosC+ cosBsinC=2sinBsinC.

A< B< C, | tanB<CtanC, Ff vA

7 4 B & vA cosBeosC ## tanB -+ tanC = 2tanBtanC, W tanAtanBtanC = tanA + tanB +

tanC= tanA + 2tanBtanC =2 MK2tanAtanBtanC, B tanAtanBtanC =8, % H {2 % tanA =
2tanBtanC B4 5, B tanA=4,tanBtanC=2 i}, % 5.

P vA tanAtanBtanC #9 & /)MEZ 8.

EFEA> FR. A8 8AABC .4 tanAtanBtanC=3 B.

pr fRiE—. B A F tanA + tanB + tanC = tanAtanBtanC =3 3l‘[anA‘[anB‘[anC , )

tanAtanBtanC=3 B , % B AL % A:B:C:%Hﬂ‘ﬂx%%,

MRk 3% [(x) = tanz, 3 4o f(x)ﬁ(O,%)J:»%‘F&gai&,mr] w*F A.B,CE (O%)%‘

f(A)+f(BB)+f(C) > (fﬁ%*c) — f (%) Bf vA tanA + tanB + tanC = 3B, B

tanAtanBtanC=3 B.

EEA3 W EHAAABC HH tan S +tan Dttan S= B,
2
P fRiE—  RF X tan%-‘-tan?—Ftan %26@(tan%+tan§+tan%) =3, 87

tanzé—Q—tanZE—Ftanzg—FZtan étan E—|—2tan E‘tan £—|—2tan étan £>3.

2 2 2 2 2 2 2
X tan2%+tan2§+tanzg>tan %tan §+tan ?tan %+tan %tan %,1’&’1%}% Ty, 2ERVE

~

Iy Y =yt yrtazr BR L, B tanngrtanngrtanZ%ﬂLZtan %tan §+2tan gtan %Jr

~

Ztan%tan g =3 (tan %tang—i—tan gtan%—i—tan %tan%) =3(R PRI =K PglEF X
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A B B C A B
tan Etan i—Ftan gtan §+tan ztan Ol D).

2z E PTiA , tan ?+tan ngtan %257 Y BAL Y AZBZCZ%H-‘}EX%@%.

1—tan —tan -
MBE— . AL B C=x /% tan D —an = BTO 1 p tan

7 2 BIC B c o Eur
tan 5 tan iﬂLtan 0

B
1—tan —tan -

A B Cc 2 2 B C B C
tan§+tan§+tan§— B CthanZthan 2,,ELtan 2,tan2>0,
tan — +tan —
2 2
N2
< (tanE—Q—tang)
tan than% A B C 1— 2 2 B
B C 2 4
b L £ b L~ b
tan Ztan 2< 5 , A tan 5 -+ tan 5 -+ tan 5= B C -+ tan 5 -+
tan — +tan —
2 2
tang :1+3(tanB—Q—tanC)ZZXE:E,ﬂéﬂ’fX%ﬁ B=C=2X,p A=B=C=
2 B C 4 2 2 2 3
tan — +tan —
2 2
R

5l £TMA 57 5 AABC H L E B s sinA+sinB+sinC>2.
Eﬁ' PR E EL & EIE W X F AT L H sinA+ sinB + sinC = sinA + sinB +
sin(A=+ B) =sinA+ sinB+ sinAcosB+ sinBcosA ™2 = sin® A + sin® B+ cos? B+ cos’ A. 4 4% I .

AT R T & sinA>sin A, sinB>sin?B, H & A,B,C # £ 4 A, f U A+B>§<:>
sinA>>cosB, & ¥ & sinB>cosA, B L sinAcosB>cos? B, sinBcosA>>cos’ A, #H Ji B 7 45 i .

W B HAABC HELA Z T HT A A+B>%(:>A>%—B(z)sinA>sin<%—B>(:)

sinA™>cosB, B # A sinB>>cosA.
sinA+sinB-+sinC>sin* A+ sin? B+sin(A+B) =sin’ A+ sin? B+sinAcosB-+sinBcosA >
sin A+ sin’? B+ cos’ B+ cos’A=2.

1 1 1
- < 2.
1-+cos? A+ cos2B+ 1-+cos? A+ cosZC+ 1+ cos? B+ cos? C\2

EFA 7 #EAABC #,3ERR.

¥ sin’C=sin’ (A+ B) = (sinAcosB+ sinBcosA)? , ¥ #7 & R & X, 7T 4% (sinAcosB-+

sin’C

sinBeosA)*< (sin” A+ sin” B) (cos’ A+cos”B) , Ff ¥A cos’ A+ cos’ B=————1———55»
sin” A+ sin”B

Bp cos’ A+ cos®
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cos’B+cos’C+1 “sin?A-+sin? B+ sin’C cos’C+cos’A+1 “sin?A-+sin? B+sin’C -~
Dok = X A8 o R L + 1 + !
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sin? A+ sin? B+sin?C )
6l ) SRR EEAABCAEE =N AN =Z%0%. WK 4

SRR LU : = DR — EM A E=AF.

B » b4 bR ANAZE2. FULREERNAL /v\
FEE. A CEAAAC AT EEE AC—AA+AC 5 ’ ;
—2AA, + AC, cosa» I E % % AR AA S AC, # 5 A A L IR 1B R 7 8 42 M 4% E A% = A
B eER AREERTE. BT ACLA B, B C LIS, & A B, B.C A 8 %t

J& N 5 s Wk, o AR S U A A4S

HEEEARA 2R,a+ﬁ+y:§.

BENAAC T iR ZZEF A C=AAT - AC —2AA, -

AC,cosa, B £ NA, AB ¥, W E 7% & 22 /% A,Al = — AB AB _ _2Rsin3y
sinf - sin(a+p) sin(ﬂ—}’) sin(E_Y)
3 3
8Rsinysin(7+%)(lﬂ FlEGZ 8 = 4E A AR, BF AA, :8Rsinﬁsinysin<y—|—g>,
AC, AC AC __ 2Rsin3p

[ 22, EAACCI CP9 é]ﬂ:—gglriﬁ’fﬁ‘ siny: Sin(a+}/) - gin(ﬂf

58 sin(3 )
8RsinfB sin(%Jrﬁ) » Bp AC, = 8RsinysinfBsin (%Jrﬁ) SVl A Ch=AA +ACE —2AA, » AC, cosa

= (8Rsingsiny)* [Sin2 (%4‘7) -+ sin® (%-0—[8) *ZSin(g—F)’)sin(%—h@) COSQ}.

T sin? (%+y>+sin2 (gm)—zsin(§+y)sin(§+p)c05a EAX T HEZ AT AT
_ g T 7S _ . U N PR
ERASMAT gt B A SRR AES 1A sin (§+y>+sm <§+3>—
25in<%+7)sin(%+ﬁ)c05a: sina, B A, Ci = (8Rsino(sin‘[?sin}/)2 s Bp A, C, = 8Rsinasinfsiny.
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I 24
1. (2022 % &% 2 BIA 2 6)a, Bl £ sin(atp) +cos(at+p =2 Ecos(oﬁ—%)sinﬁ,ﬂﬂ( ).
A. tan(a+p =1 B. tan(a+p =—1
C. tan(a—p) =1 D. tan(a—p) = —
2. fEAABC 2 sinA-+sin? B+sin?C=2, M| cosA-+cosB+2cosC ¥ KAH K ( ).
A. BZE B. § C. 435 D. ¥

3.tan15°+2 B sinl5°=
4. EHl o, pE ( ,Tt) ,COS(a+‘8>—*,iin<a—%):%’)ﬂ\u COS([BJr%):

5. B4 sina+ ﬁsinﬁ:Lcosa—Q— ECOSB: B .0 cosCa— R WI{E N )

A o "
ISR oT dn om_ o phe e
6. cos 11 cos 11+co 11 cos 11Jrco 11 L URBUEES.
7. 46T :sin12°%sin48%sinb54°=  (FHEUFEZD.

8. NABC W) = 1N A.B,C i &£ A =3B =9C, ] cosAcosB + cosBcosC + cosCcosA

9. L HMTENABC 1, N4 A.B,C TSt il b ab.cy H 3a*> =c¢* —b*, M| tanAtanB ) BUH
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ETHEARARZEERFEETZEASHEAABEP RGN L EZZRFAHBIXAZAT
BTN HRA A BN KRAEE BT XA EZEZRE AR, L TAKD
Tt DU R W7 33 47 R A

o fe Cdm By A R — A3 A B a.b, A) B, T A B 2 48 A ) b R 6 A 4K

BMEA R AN E—TFT. ARG XS ANABC # i a,bfe i ALEBA T B4 T,
Ot Ao kA cBARKTFH. AAGS —FAACRAL;QALOHREA
B FI—NHEARS A a AFBHERCOMNER CHEL c KEUARETHIL=FA
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BR.EALBAN, A B 1 AT wAE L

¢o@ o N Coe
! ! U b !
b l 4 / L s
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A H B, g B,
(a) a<CH=bsin A (b) a=CH=bsin A (c) CH=bsin A<a<b (d) a>b
Tehi XA — it EEN L A — it

A1

B AASARE AN, A B 2 BT 6w ARE L

(2) a>b{UH—f  (b) a<bICfif
K 2

BTEL@mO ST, BT a.b KEXZO IR, FRTRAARRAANKGHE.E AR
B R Y a R T bsinA B4 A K F a 693 RAFE 69 i ag AR R R AR 6.
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5 WA = NABC H,.EHM b=2R.a=2, MB=HAEEHE. N A HEETH
Bl » B —(REF EREREELUINX A% U N ALRN XA, BRAA R L®

.
BEZOLAE . BECAHES,B AR LW K . REATWIE RFELHE AHRE

b R — (RS b ERR BT 2 ig,ﬂr sinB— E sinA.

B % sinBE (0,17, # A sinAG(O,f},ﬂ’J A€ (oﬂ
fRiEZ(JLEE) . W {4 T AT ¥ A>45° I N b*@ﬁiifﬁ%’ﬁﬁVIA
IS
?' HENABCH, =1 KHNAB AB.CHNBDANAEab,c. A+C=2B,bsinA=6sinB,
BN =fAEER®E. N o WBESEERZ .

» W A+C=2B=n—B 'vﬁffB:%,ﬁmx sinBzg.

6 b
sinA sinB’

RE—(REGE) . 2R FHESLHN=ABAFME, N asinb0°<b<a, B 3 B<b<6, VA
b ey BALTE E 2 (3 B ,6).

W bsinA=6sinB 7 4§

ST VA a=6

B (MBS E) o—snb_ E,E]iy sinA€ (0,17, B A b=
sinA  sinA

SIB.WEATEL =3 B, RH— M. Fih b>3 B, ZALIFH 658
ZRMA P EF R b<a=6.
B vA b ¢ BRAL T B 52 (3 B .6). B Alll A2 H z:i\‘n

EFHZ #EHAAABCH,BC=1,B=24, WA = AC#mEsEs
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: 2A }
AC  2RsinB %mAbm __a * 2sinAcosA . . _
A< 4’cosA  cosA  cosA  sinAcosA 2a=2 A AC=2c0sAC (BB ) 3

ACHRMEER A (R, B).
BRE S LA « do B T 7 RSB & T3 5 A £ AL NG A M B8 R AL B 7 3.

. BC ) 1 _ AC AC _
Wy R 5T T ﬁh inA = 2R, sinA = 2R’ ZR smB sin2A

AC _2R- AL AC B
2sinAcosA  2cosA P /L osA =2,AC=2cosA.

EALGNA M B R RN B AFREE—EAL#HA 30°<

M: L A,

/ BA,C<T45°, BT vA A £ Aot , AC A 5=/ ﬁ —E A A, 8F,AC

AR KAE 2c0830°= B, % ACHBMAEE AR, B).

25.2 LS ALRLEIRAR

HEE]

Z AWK P A HA A k.

Go— A, BRI — A A BB
RERR—F T EHRANER AZEEREID A LA,

EZERE

a b

sinA  sinB smC_ZR(ZR ANABC &9 5h W BLAZ).

REZEE

cE=a’+b"—2abcosC(C.n it a,b B E B C,KH = o).
2

cosC:HZbib(Ea% KA.

ﬁ“_m EHMANAABC B, =1 KNABA,B.C ixNIBLD A a.b,co H cosA+ cosB=

1| AABC B2 K.

Tl » 25— AR xwt - T0D o g an, T Rm £ A,

br+ct—a® | at -+t
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sinA-+sinB

W Bk — BT T cosA+cosB="" 2

s T vA sinCcosA + sinCcosB =
sinA-sinB.

X sinA =sin(B+C) =sinBcosC—+ cosBsinC, sinB=sin(A -+ C) =sinAcosC-+cosAsinC , B
cosAsinC—+ cosBsinC = sinA + sinB = sinBcosC + cosBsinC + sinAcosC + cosAsinC , ] %

sinBcosC+sinAcosC=0, Bf (sinA+sinB)cosC=0,X A,B,C& (0,7) , M cosC=0 ,C:%, FIF VA

ANABC A A= AT.

bP+ct—a* Jraz—|—c2—b2 _atb
2bc 2ac

bBY=0,BAH atb>0,vh o’ +b* =", % NABC 2 & /4 = & .
?' EMAABCH =% a.b.c M52 =1"HBA.B.C #E% acosB+
bcosC+ccosA=bcosA-+ccosB+acosC, NItk = AEATEIRZE( ).

i Q- I S A e

s R o AR (atb) (¢ —a®—

AEZER=fFK B.Efs=AK
CEESERA=-AE D.EEERA-RAKE

Ed » A4 2By At 28 04 - AWK ZAMEZ AR ERE
RN AR B AHTANER NTITELE AR,

2 2 __ 1.2 2 2___ 2
»ORE— (AR WA BERB TR Dy ST
V+ct—at b a+E—=0 a’t b — Lt —b b= F—adb
2bc =b 2bc e 2ac Ta 2ab R c ™ a ™ b =0
22 9 2 o g0 g2 2
it A At Y el :O’(a2_bz)(;_;>+(,)z_cz)(l_l)zo’gl,
c a b C b a b
(a—b)(b—c) » a+b+(b O (h—c) » bt‘—o,w—b)(b—c)(“:b bjLC)*O,(a—b)(b—c)-
c ab
at+ab—bc—¢* atct+b

=0, (a—b)(b—c)(a—¢c) *

be =0,fvha=b XK b=c K a=c, N =@M Hh5E

abc
JE= A%k A
REZ G B) . KA & T #F sinAcosB + sinBcosC + sinCcosA = sinBcosA + sinCcosB +

sinAcosC, B sinAcosB— cosAsinB+ sinBcosC— cosBsinC+ sinCcosA— cosCsinA=0, 7 £ sin(A—B) +

sin(B—C)+sin(C—A)=O,25inA;CcosA+C272B=sin(A—C)=25inA;CcosA;C,E’F

pin AT C g  ATC=2B  A—C) e L AC_ o ATC2BA—C

sin = (cos 5 cos — ) A% sin K, cos 5 cos 5.
g A—C g AT AT CRATCTIB L ATC o g A=C A B=CAA=B,

43



EEHE | = = : 3

ZAMAFRE= AT, it A

25.3 =Ml

HEE]

HAMZATMHOPIARZEEZEEEANE, LRAEFNA. REE2 5 hAAELA. —
ERRZETHO=ZAT TAMI =K — 53— RNARZLTHO AL FRIRT L
Ja M HET A IR ARFXFNA, LT EZHAARXAK () FERGRMA GER) A .

fRERIEF AR AT R RBEE AR ERTEARARER. UMK . S ENMFE S 4o,
TAKFMEFEHE ;S EL DO, TARAT AN EFED L.

E“_m E%u aa/)s(‘ ﬁj\%uj@AIA]))(‘ E/\]E/\W% 14 -I))-(‘ E/\]Xﬁﬂl»a:Z,E(2V/))(sinA*
sinB) = (¢c— ) sinC, M| ANABC BN & KEN .

EY » CAERZEARL AEAKREER A X RE N AZ%.

B — (R Soame = ybesinA, fff A F % R T8 be 0935 1.

BH _—_(BWELCF) BHARZXNNEAAEE. TUERAFEEN LN K. A A
MM ZKN 2, ANEZENR . U= ARNERE T KENERT URAERAE LA ALTE
WEALTF L& E.

pr HAETHE(atb)(sinA—sinB) = (c—0)sinC, HEEZEZETHF(at+b)(a—b)=

R

DY BP gt == ot ]y . _ _
(c—b)c, Bf a* —b* =c* —bc, By VA cosA e 5

ﬁﬁif—(1%*ﬂi£) : A 75 a*=b"+c’ *56'2]76' ’ }5)1' VA bﬁ'<4 s B SAAB(J - %bcsinAg E ’ EV SAABC
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REZ(HEESGE - WAETTHa=2,A=
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3
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AFH4 %A H.
VA BC A/NABC 8k, 4% Aiz# 3 A s, NABC#935 A H AKX
A, Wi ANABC A ¥ A 2852 =/AW.5H1F A H=B, SAABC:%BC cAVH=B.
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FARAANKRKNABC KR AER? HARR/ A= %

RAREZERBARKPORRE: BN =0+ —be=b+ ) —3be=4, L H K be<
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(bg‘) ,ﬁﬁu<b+c>2—3m><b+c>2—B(bf) :(btf) o 4>“’+4C> b4,
YHRY b=c % 5w, rLAABC 89 H K Capc =a+b+c<6, 0 ANABC A Kk 1y

A 6.

RIVTERBRKH&EKE: wE 1 Fr, LK BA 2 g P, 5 AP=AC, i )
AB+AC=AB+AP=BP, B 5 A K & k. N i & BP K& K.

W AN — a=2, -3 A1 /L P=30",5k 7 —3i BP thK &£ & A {E.

, . - 2 \
ME2TE. % BP A EEAR . BP &k | BP | =— 5= s =4, fif bl
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Bi—a TR AAE.
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sinC sinC 6
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2 EAABC EF‘ ’ﬁt\}%i.ﬁﬁé R:29E_ 4(sin2A—sinzB) — (Edib)SinB’SAABC —

~B. . C_
5 —|—51n§—

%(a—m,mu sin 3

P A(sin® A—sin®B) = (Ba—6)sinB FH F 2R(sin® A—sin*B) = ( Bq¢—b)sinB,
BP AR (sin® A—sin’ B) =2RsinB( Ba—0b) » THF &> —0'=(Ba—0b)b - Fi vk a* = Bab.#F a= Bb.
B—1 sinA_ . B

C

XSAABczg(a*b): 2 c_%bcsinA, FrvA sinA= B —1,sinB= 6 =1 ER n
. A—B, . C . A—B, . x=—(A+DB)
sin = “+sin o Tsin T “+sin I
:sinAiBJrcoszﬂ
2 2
. . B A B . .
— Sin §COS §_COS 5811’1 §+COS ECOS 5_811’1 §SIH ?
:C0%§(<1n%+cosf)—%i ? %*Jr%mf)
(A, Ay B B
—(sm 5 “+cos 5 )(cos y sing )
2 2 2
X (Sin%—i—cos%) = ] + sinA, (cos?*sin?) = 1 — sinB, (Sil’l %-Fcos%)

2 _
(cosg—sin§> =(1+sinA)(1—sinB) = EX?ZI, XL &% a>b, FrvA A>>DB,sin AZ B+
1n%>0,l£]1kb sinA;B+qi %:1.
iz N

RAX T AT F“4(sin"A—sin"B)=(Ba—b)sinB"W L, i5 fl R=2 k& X
2R(sin"A—sin*B) = (Ba—6)sinB, B 4R*(sin®A—sin’B) = ( Ba—b)2RsinB.
KA o =0 = ﬁab b a=Bb, 5 2014 HriFAAAE [ 5 16 & F 4

5l SR (2019 #iRAFA B 52 18) AABC N A A B.C DA a.b.c, B

5 C:/)sinA.
(13X BW1E;
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46



F25 B=fwK

oA B %ﬂBﬂﬁJfﬂj% ERA-FAXKEARAN G — A RZERNARERD = A &
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sinB, BT VA sin 5 = cos 5 sinB=2sin 2cos 5 , Bf cos 5 (251n 2 1) 0, sin 5 5 , L
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e B, 1 1 . .. B
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3 s
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1,0 Spape = fdé>ﬁ’#§AABC B A8y NME A f

#E = L%« B U= 2R, B b—2Rsin 22— B R,

1~ 11, B
SAABC_ZA(/ 2—417 4R.

4o B w5 AC %ﬁﬂﬁaﬁéﬂy%% EEH B A AL

J:éﬁ,si,ﬂiﬁ%/iLABC:%“,fhii—— 270 % R B—Zg—“ﬂlﬁ !
MBI S jape Z DS IRE A OO, i AAO B, A% = #

L7 9B:R_

1
o 0 77/\'9 - 9E min L.
5 5 A R=1,F7 R 1

52 e = BR=2 wpaBC @muEamA L.
ME%M%@%AMC NABAB.CHXNIAR
ANABC BRI EESEE.

EP » UCHEN.0 W EEERC, N AREE w3
BoMERAZ AR ERAGHRAARAC AEA . LA AN
EARBERARNE, 44 CHAEMANTRAKKME

P de BT, M E TR AT A A2 108
H KL Saa s <<Saase <Sna e

A asbse, EH a=2,b=1,3K

% A ﬁ_%AlﬂaL,coséAlCB— SACB=" .S\ o = ; ><1><2><sing=f;ﬂ:§ A i F
_ 1 _
Azﬂﬂ‘,SAAzg(;—§X1><2—1.

FT VA NABC @ﬁﬁé‘ﬂi{ﬁ?@@]i(f,l).

48



F25U M=@FK

Bl A C 0 asbc DA ANABC =N ABALB.CHNH, B c=2,at+b=14,K
AABC HERRHIHZEKE.

Bl » B — cABHELCBRRME . Hatb=4,HECEEAMEB WESFZA
HEEALEARMEBEEZAMNECHRARZUABHERMME, £ BETH, 4K
CHFHEL.THAR, NABC th & R A & A .

Bw .7

& JH o BB A8 K M

b BE— (BB ESEE) . REME TRAABC %

2 2
W %+%:1 WEEZAK, BELTEYSECLETHE®ER

& CLBE L AABC 8 @R A A (S = S AB » 0C = 4 %
2X B=B.
BE— (REEBEE). A E THF S Z%absinCZ%ab Bl —cos’C, B cosC =

“Hb—c

:l 2 2 2 2N\2
oo ) T MC2ab)* = (@0 =)

1 at bt — "\
B = — =z =
» B SAAB(/ 2 ab h ( 2ab

:% M 2ab+a>+0>—c2) Qab—a> —b>+¢%)

— - MGt o =T a7,
Latb=4,H c=2.% a=b Hﬂ‘,SAABcEM?:kﬁ%%W: E.

Y -

k- RABWE R B _rIARHRER MEEAH KK, FE R cf

o

a b Z B EXFR.TERERBHT .

EFEAT CTHab.c HINANABCH=PHRAA.B.CHANB. B c=2.=Ra. X
AABC BRI K{E.

EP » AR ELBRREb=Ra, R CEABRAAWEFRZ N
B R AfEBEEZE MECHRERZM KT RIE HOEAL AB L, 8 A& AB &
ENABC R MU Fm A+ ARERARAME. -T2 ABHK Clx.y)
B K AR E.

W RE—(BEERB) MEME.AAB ST EHR
EL RS B AT 6\ A A AR A 2Oy, A-1,00 O] B0 *

EECHEAEA (2., b=Ra, PP AC=EBC,(z+1)'+y' =

49



EEHE | = = : 3

2X[(x— D 4y ], 2" 22+ 1+y =22 —4x+2+2y" ,Bp(x—3)"+y* =8, M & C 8 #ix A
AGBOARS,2 RAX2GHE.
Bl % ANABC A AB AR . BB KA 2 E,&(sAAB(‘,)m“:%xzxz P=2p.

2 J—
BE_Z (BEB ). S, e Z%absinc— ab M —cos’C, H co %, Bp

2 2 ___ 2.2
Lab h—(“ﬂ‘) :%I(Zab)z—(a2+b2—cz)2

SAAB(,‘ 2ab

=— 0Qab+a>+*—*) Qab—a>*—b*+ )

1
2
1
4

:% NG = [C—(a—"T.

L b= Rare=2,M S — l[(ﬁ+1 —4][4—(p—1)"a"]

:% BE+1)d—a —16+4(p—1)d :% —d' +244>—16

=%l*(a2*12)2—0—128<%><8 P=2PL.

LARY a=2 B .RF 5. % ANABC HRGRZKREA 2 E.

EEAS 7#/AABCH,AB=AC,D 3 AC {j# &, B BD=3,5k ANABC BRHNEHEKXME.

o AR Z VL BD 89 5 A R B S e B AT
@ A AR 2Oy,

BB A A (o) AR E T AB=AC=2AD., ; 20
ﬁ)TVX(x+ ) t =1 [(1—5) +y2]4.9 (I—%) =4,

2 c

y

Ax, y)

A # BT /m( ,O)/Jl'u,uzﬁ%—ﬁéé’al Bp % ANABD A AD hRA . B % KA 2.0

VX(SAABD)m“:%XSXZ:S,(SAABC)MZZ(SMBD)M:6,és‘cAABC & Al B KL A 6.

15l £ (2022 #RATAE T A2 16) S AABC ., 5 D 718 BC £, /ADB=120°,

AD=2,CD=2BD. é%?](), WS &/NER ,BD=

EIP » % CD=2BD=2m>0,f|fl 4% ¥ & 7 H BZF,,QAJ;MW%EWHW%%

» % CD = 2BD = 2m >0, W f£¢ ANABD ¥, AB* = BD* + AD* — 2BD -
ADcos /ADB=m*+4+2m, f£ NACD ¥ ,AC* =CD*+ AD* —2CD « ADcos /ADC= 4m® +

50



F250 M=AarK

- LCACT AmtF4—4m A T4+ 2m) — 121 +m) _ 12 o
A R A T i AT am me 4+ 2m 1 =4
(7n+1)+?
12 2 E,ﬁﬂﬁ%’rmﬂ%—— o= —1 B, SR

3 m+1
Emﬂ)H
ﬁ)mg; EX;@;/J fief.m=B—1.80 BD=B —1.

EEAT 022 #H%48 14 182AABC MR A.B.CHIHA Y arbre. B

cosA __ sinZB
1+sinA 1-+cos2B’

(H&E C——,XB

aer

(2) 3Rk ——H&m/NE.
, . . N . SA sin2 B .
EIW» ORBE-FAMRURAAZMAEARTH [0 = 10 gy A
cos(A+B)=sinB, B % & o<B<g, B F
@B (D8, C=T+BA=T— 2B, BAFERKBUK A AREL R
L LEEE LT L
COS
o (1) H % cosA _ sin2ZB _ 2sinBcosB 5inB’ B sinB = cosAcosB —

1+sinA  1+cos2B  2cos’B cosB

sinAsinB=—cos(A+ B) = —cosC= ,rﬁ’v O<B< s BT VA B_g

(2) W (1) 4, sinB= — cosC>0, #f yxg<c<n,o<B<§, 7 sinB= —cosczsin(c—g),

B VA c:§+B,ap7g A:g—ZB.

2 2 L2 2 2 _ 2 2 _ 2 _ 2
N —02—(7 __ sin A.—ts‘m B _ cos ZB—O—% cos’B _ (2cos’B 1>2+1 cos’B _ Leos’ B -
¢ sin®C cos’ B cos’ B

2

—= ——5=>2B—5=4 R —5.
cos”B

2 2
Y AL S Cos2B=i2§EI-‘HFX%€‘%,ﬁJTVXa j;b % MEH AR 5.

EFEA2 (2022 b k3B A 19 EHAABC ZHKAHEZHF, M cosA+cosB+cosC FIBE

51



=f.EE HI . FTELE5EH

o H asb.c RAFEZHK] N 2b=a+c‘,25inB=sinA+sinC=sin(A§C+Ag(/)+

sin(A_Z‘_C—%) = 2sin A_Z‘_Ccos A;C, Bf sinB = sin REB cos A;C’ T 4 2sin g:

H cosA+cosB+cosC=2cos A;Ccos A;C—F cosB=4sin gcos #-’-cosBzélsinz?—O—

cosB=2—cosB, X B€& (O,%} B 2 1<2—cosB<%.

22 kPP ik, cosA-+ cosB+cosC &) BAL 78 1%(1 ,;}

25.4 VUhJE N8

Ve A
RHZTEE-AAZWAHBF BEFARGERF THANLRRZ L
Fo Bp 2w ABCD W#FH .4 B 1 ¥ %, A AB+ CD+AD - BC=
AC « BD. .
EMRNR:. WA B RAT AL BRGFFTHLALXIRGALESLN 4

AT E EH. A 1
EH B 2 e, 3 8 C A4 DCE= /ACB, ¥ /3= /4, % iE

AB DE

AACBU)ADCE,JU’]A?*W, Pp AB « CD=AC +« DE.

AD_BiE ES . ), .
AC—BC,EFAD BC=AC « BE, v AB

CD+AD + BC=AC + DE+AC « BE=AC - BD.
REBETHEE (TXREHELARX) . £wid ¥ ABCD ¥, 4 AB -

Bl 2 ANADCH/ABEC, 1)

CD+AD « BCZ=AC « BD. j
% AL % wia % ABCD AT e F XK. <
PEW kB 3 FFF e AB R AR KL ER—EM, 0 AD Rt F i
K& ER— & N, 14 AB+ AM=AC*=AD « AN. M
A 3

52



F250 M=AarK

Jé;}% MC,NC,MN, mIJAABC(/)AACM. a’.j\% MC=BC - ﬁg. E]}E,NC:CD . %.
2
X AABDOAANM, 8l MN=BD - 2M_BD  AC

AD AD = AB"

R BD AC*? AC AC .
2k A /\; 42" . *« — O == ~ 3
B F MN<CM-+CN,%&4 8 )U4 ‘&%HAD AB<BC AB+CD AD * o0&t
AB +« CD+AD «» BC=AC + BD, % B4 M,C,N = 5 & nt, E X 55 m .
wut, SABC+ /ADC = /ACM+ ACN=180°,8f A,B,C,D vq & %X .

o fi 7%

51 £ B s =P E N ABCD 1,AB=1.BC=B.ANACD 2% BEE/A -
.8 /ACD=90",1l] BD KR &AENH

1

H
C

D

Ed » 2% — Wl .BD £ ABCD % (£ F 4% % 8 7 &
BD*=m"+3+2 Bmsina, £ NABC # £ | £ % 2 H T 5 m* =4—

2 Bcos/ABC, £ i iF % & ¥ ¥ /4 msina=sin /ABC, % & . % B # 7
B K& .

B E BN A S Y% EE AB - CDHAD « BC=AC » BD.
b fRE—. £ /ABCD % .% AC=CD=m, /ACB=q,BD*=BC*+CD’* —2BC -
CD cos(%+a):3+m2—2 Bm(—sing) =m? +3-+2 B msina.

% AABC ¥, 1 m

sing  sin/ABC’

Bp sin S/ABC = msinas X H A m*=1+3—2X1X

Bcos/ ABC=4—2 B cos /ABC, ¥t vA BD*=7—2 B cos /ABC+ 2 B sin /ABC =17 +
: _ T
ZEsm(AABC 1 )

ggABc:iiﬁ,<BD2>max:7+2 = (1) 3% BDo— 5 +1.

REZ RELYFE LT TIFE AB CD+AD » BC=AC « BD,B m—+ 6m=m + BD, Ff v,
BD<1+ B .% BD ¥4 % K/EH 1+ K.

58]



=f.EE HI . FTELE5EH

EFEA7 CHNTEMNNF ABCD EHAABC 5% B H 8 AACD BT A, & &

B

4ACD:90°,AC:CD,AB:?BC:1,J”JJ%,@\ BEm DHEEBERAN, ABCH K/NA

W fEE— B R,k ACB=q, WM& T/ AB=1, 5

Bc=%,ﬁ AC=CD=m. e ABCD # .BD*=BC+CD' —2BC= €D+ \ P\ Ny
3
ke _ 25 ,  10B .
cos( 5 +a> 3 +m —0—73 msina. = _ S

1 m
ENABC sing  sin/ABC’

Bp msing=sin S/ ABC, 5. AC* =AB’+ BC* —2AB - BC -

cos/ABC, B m2=1—0—235—2><1><%><c054ABC,)9)T VA BD2=235—|—m2+1036msina 22?5—'—

(1+2§—2 X1 x%x cos./ ABC) + mfsingABc — % + 1036 (sin /ABC — cos / ABC) =

5334—10365in<4ABCZ).

%ﬁgABC:%HaL,BD ?#Tﬁ?:k{ﬁ,ﬁbﬂff(BDz)maXZW,ﬁJ'TW\4ABC é@kd\j@%.

MRE T BB R T AB - CD-AD « BC=AC » BD, ¥ m+% e Bm=m - BD.

1+536>BD.
% A,B,C.D w9 & %[ w,ﬁxf’%@%,¢bauABc+4ADc:n,xxa%JLADc:fﬁm

S ABC # K H°E,

EEA> CTHMAABC BUAC hRHAMEEER=AT.D AAABC S —&S, A CD=
2AD=2,MABCD fNHIRHZE AXEH

b e BT, 9t CD,AC W 5453 4 E,F,i% AB=BC=m. LD

e e B VAY

gﬁ%‘: = /f;r - ‘:7 , ~ - ‘:7 , ~ e ~ — . m
WIEAZ T4+ BF ZAC 5 M CF ZAC 5 M CE 5 CDh=1
it % BCEF ¥ AR Y F 22 T4 FB « EC+FE « BC=BE - /\

CF,ﬂme—F;m)ZEm . BE,BE<1+f, % B,C,E.F w & 3t & o}, BJiF

54



F25 B=fwK

$ 5 PR S CD - <BE>max=1XZ><(1+E)=1+E~
2 2 2 2
5l AW BN &R KR abiend, S P:W,iﬁﬁﬂzmm%aﬂﬁﬁ

S= KP—a)(P—0)(P—c)(P—d).

Bl » vART MEHEAENABEL2AARAZAR, I HAB WY
HRETHNZARERZF.ERANZ AR T2 NERNL2ZEE, T RKHF
cosf, ¥ sing= ML —cos’0 K N T A A R B 7 5E 9.

P e B BT, W AR R AT &+ 0 — 2abcosd = x2* = +d* +

A+ —>~E—d°
2Cab+tcd)

2cdcosl = cosf= . BT VA

S= %absin@+ %cdsin( Tx—0) = ab—g Cdsin@

_ ab-+cd T—cos’0

_abtcd o (" H0—F—dPN
2 2 h ( )

2ab=+2cd

:% D 2ab+2cd)’— (> F+b*—F—d°)?

=% M 2ab+2cd+a>+0—F—d%) 2ab+2cd—a’—b*+c*+d%)

:% N ato)— (=) [t —(a—07]

:% Natbo+c—d)(atb—ct+d)(c+d+a—b)(c+d—at+b)

= K(P—d)(P—c)(P—b)(P—a).

Ky -
| BARAABETAREARAKXNIER . EF wMEF=ZAPTREELAK.S=

L N (p—a)(p—b)(p—c) . £ p:a+§+“.

EFEA7 wWEArR, Mk ABCD A% FTH O, B AB=2,BC=6, A
CD=DA=4. y D
(D3k A;
(2)RKE OMERS, XM ABCD HER S..
P (DB A@ARH ABCD W TH O, Ffh A+ C=n, Bp

515



sEHY [= = aE b g
100 [ommm o ronssn

cosA=—cosC,4 B B 7 ,% 4 BD. A

£ /AABD ¥, BD* = AB’ + AD* — 2AB + ADcosA = 4 + 16 — 2 X BD
2 X 4cosA.

4% /ABCD W, BD? = BC> + CD? — 2BC » CDcosC=136-+16+2 X 6 X

C

4cosA, Br vk 20— 16cosA=52+48cosA, iE 1 cosA:—%.

XAGWm%MA:%.

(2w (1) 7T 42 Azzg—“,czg,ﬁﬁ P Sy = S, + Snen Z%AB . ADsin4A+%Bc .
CDsinC ;X2><4><‘2§+;><6><4><‘2§2 B 6B=3E.

EAAMﬁ%ﬁﬁiﬁiﬁﬁﬁﬁazﬂ%ﬁBﬂzﬁo1wmbﬂﬁJ%am=af=
Bl

4 gﬁ9md RZZ gﬁ951:TCR2:4><921TC:2387E.

£59 -

IL B T 0 093 T R A AT ek A k2 ]
I 25

1. AABC =AW A.B.C Fidt i KA a.b.c i /& sin? A—sin’ B= — sinBsinC+sin’ C,
a=2.0 S, FIRKMERC .
A B B. 2 c.2p D. K

2. W proR L B N3 U 3 T ABCD th, AB=136,BC=80,CD=150,AD=
102, MEmsMERERRZC .

A. 170 B. 180
C.8 K605 D. A & R XS

3R S ABC=60°,AB=8,AC=F B ANABC RH WA . I8 4 k 1B
B VI 2 .

4. fEWHTE ABCD th,AB=1,BC=2, ANACD NIE =M. W ABCD BB AME N .
5. AEAABC 1L ALBLC A B0 a by ¥ f AL By C B R/NRS LB, B0 —a” =
ac, WIfA BRYINEESY .

56



F250 M=AarK

6. EAABC LJP ’ E%ﬂz/\% A,B,C ﬁ%%ﬁﬁﬂ»@ﬁ?ﬂ]@?ﬁ%iﬁﬁ%’ﬁﬂ a»bacaﬁﬁ c—a %

C—A_

FTAC 1 EAE A sin =

IEAABC$,aﬂA=WCD3Eﬁ%HaM%ACL%%bW§g:

8. /EAABC v, N1 A.B,C 19Xt %M a b,y B H a=bcosCHcsinB.
(D3R B RN
() # b=2,3k NABC T FL 5 K.

9. /£ ANABC H1,sin* A—sin®* B—sin’ C=sinBsinC.
(DR A BRA;
()% BC=3, kR AABC Ji £ 85 KAH.

1&E&miAABC¢u§+§:ﬂwﬂlﬂxnﬂA—B):%w*cmCﬁMﬁ

57



126 1

FHMEFELHEBESERESFN

[’,ﬂ FRACATH X5 R X769 E F . B A A A6 JUAT &L, AR R A

AR 8938 50 A BRI JUAT 89 — AR . i3t A ok AR R BLILAT AL LA 9 3
PR HA H AR S E) AL JUAT ) MR & B 60 B AR B 4R A, K Ak T 1 ok R R AR,
S R Fa JUAT B A0 — e AR Aefh B, B X R e R AEh A T AL B E A,

T &G FETADME SR B IS T B GBS T e ) T A B AE— J5
WHAF O DR AT HEERO TSR ANET @G FEALEY Rk XOP=
AOA+, OB 2B BHAMARA L 1 040 £ AT S Ak X LB T oA %
Bk AZEPAE, BAAETFMEEN 1 WL RETFBGREIMNE) LK, 4
BB B8 AT R A M A TR e KA Ao A5 R AR B B K B B A A
Bt R KA R Bk T O ERAARE T BARKA L 4 W £ R TN
ML ARI T RESGER, Z2EE .

AR F X : L@ F a,b 2T @ L HAGZ, WA ab:%[(tﬁLb)Z*(a*b)Z]:

2 _ 2
(A58) = (952) A e g e e T R KIS 0 (TIAA A

FHRERG AT . ERAABAERIREFAIBETHEZAX.
BARBFXGEEALHF QBT R ERXRABUABNFERZHREAXR LR
TEZHRMERERXABNATEST THEOR T XA FHRAREFXBEE
FHREREATUARINACEATGER. MARBF NGB/ YL ETEIRGE S L
FTRELIPEZZMGFR, KIT @ T LU KL T4 &



F260% THRNEFELZRIESEREEFEN

SEGIEE

‘lln.

BWOA OB - [ 1 — 41 3L 5 1% F T P AT — [ B OP L 17 FEME— 19— % 525K A+ e (HOP =
AOA + 12 OB 13T + 3% 3 2 - T i i 36 A 7 .

S T 1] e A S ST A ] 03— R AR I 2 R AR A AR T 0 1 B A
o T T 2R A S 1 B 2 T (L 1] A R TR 0 B B T 1) 9 R A JLART I £
I SR AT JLAR 0 5 % L 35 o e ) S5 R B 0 A A B A ) B L o
B 3 TR A A 2R B R A 2 AR YRR A P BB 2% BRI AL L S5 5 L
SR L35 SRR S A A ] A LA LR A i A A 2 .

26.1 ZEHIZk

bt A=A
B 1 FF T, 3% (OA.OB) b % &, P, % AB 4 % &, 1) OA + OB —
Zﬁoaﬁ_ﬁzﬁ

V PE @& OAB,OP=x0OA +yOB.

% 2+ y=h(EAE),0P=(k—3)OA+yOB=£kOA +y(OB—0A) =
FOA+yAB.Fi lOP—OA, =y AB,OA, =k OA, A, P=yAB,#A, P //AB. B 1

HF M, y=1, A,P,B = & %%,

o 2 B7 7%, @ A — 4 & KOA,OBA A% — & FOP ,OP=20A +, OB (X, u€R) , % %
PEAKAB LREFHFTABWAKR L. W A+pu=k(FL) . R Z AR L, K A1Ie A& AB
AR5 ALK AB FAT6 AL A F X,

LMK /ﬂﬂlk
(DL EFZBhHa% AB . k=1, B {

(D)L F &L OLEFEKAB ZM.LE(0,1).
(DHEALABEO EfSE L e, ke (1, +o0).,
(D HFALit O 56t k=0,

() EHmEFEZET O x40 TIE £ 2 A48 K.
() FAL kW B S Fa % 5] O 5 W36 B R EL,

A 2

59



BEHE (= = - b 43
i =m e res e

EMEMATR:

(D EEFEH 1A

() F AL, 4563 & 69 T 47 3, 5 AT L BT R KA A= 5k M AL
(3K B ey 15 B /B, 3 5 & R AL A= 3k /1A

51 AW "B FR.ABCD 5SAABCEIRZtbkh2: 1,8 P 2R b
ABCD AEE— S (& 5), BAP=2AB+,AC QL €R) LM A+, BIBUE g
EEZC ). ! P

A.[0,1] B.[0,2]

C.[0,3] D.[0,4]

G0 » 9 EAB.AP.ACE B AR it & P 1EBC y PAT &M K — R Al & fn & Aty i
BANGAREAE EREWEEREL. & D BC J/BC, Kt ot Aty iy, B9 5 A 4 5
Y P AT A B Atp=0, B BME. BB A By BUR AL

b deE PRt 5 P A GH //BC. % AC.AB # 38 % % F
G.H.MAP=2AG+yAH. B o+y=1. %% P& FD &8t.G. H %
4z FC LB

B 4 ABCD 5 NABC 89 @A 2 e 4 2 = 1, Bf 2L AC =
3AC,AB =3AB.

MAP=2AG+yAH=2AC +yAB =z +3+ AC+y+ 3+« AB=AAB+,AC, Ff vk 2=
3y.p=3ax=>A+p=3x+3y=3.

LEPETA LS. BRA AT =02 A+ 69 BAEE A £[0,3], %% C.

EFEA7 RKAK ABCDhKH B2 AD=1,AB=2.2 P % ABCD WML F L5
. MAP=a AB+BAD W o+ 28 UBUETEREZC ).

A.[1,2] B.[1,3]

C.[2.3] D.[0.2]

Gl » AP.AB.AD= A W & & £ M Fl. b %K (AB.AD) T f.a+28 5 % f1 &

%
W e B PR 4R ABCD b REHE AD w0
bR E AR BEJRBC ¥ 5 QU DQUER AD S F ot il
## DF=CQ.# 4 CF. EPP BQ
A AL

% AP 5BE R 54 P, AP, —x AB+yAE 0 2+y—1.

60



F200f FTEHENEFELEASERESEK

&Ag, =k, MAP=q AB+BAD =a AB +28AE =kx AB +ky AE , Fi vA o+ 28=ka +
1

ky=k(z+y) =k

FRFELER T, % & P EABCD A¥iEghat. k€ (1,3);% P 5B £40.k=1, %
P5C Z48,k=3.

m rE[1,3],% i B

EFA> WMEF~,EEFR ABCD H,AB=3,AD=4,M,N 5B H % D—N_c
1

BC.CD LH&=. Bi% 2 —1.2AC=2AM+yAN. X 2+ v i &

CMZ T w
INME. 4 B
o RRIE— B LR A AN ERRRECAB A 2 s AD Ay &
N
1 b c
y; AR RN , , % , , , =142
HEH A AR A0 CBL 3 M(3,0) Nas ) s +ch a—r
1 M
:1 .
(3—a)? @ y L
3—3x
= 1
— > — > — > 31+dy:3 @ 1' y @
‘iJAC:xAMerANf??{ = e ab RAXOF -+ =
bx+4y=4 6*4—43) 16 9

(xt+y—1D"*
bet=xty>1D),MAF 92" +16(t—2)*=(—1)* X16 X9, @ 1F 252" — 32tx+ 164" —
144(—1D)*=0,B A A=0=>(320)" —4 X 25X [16* —144(t—1)* | =0, %22 1F 24¢* — 50t +25=>

0 B4 (=0 H 1D () B oty MR D B AR r— Ly = R F
fREZ .38 CHCQIMN,EZH Q. 4l 2 FfF.
1 _ — == 3 S D N C
lz‘JCMZ ONE L TR R ILATE LA £ RIACMN . & C 2] 448 MN 5
MR 1.0 CQ|=1. M
B AC — o AM AN w2 L rAR— A B
g4 AC=2 AM + y AN 7T 42 +yAc 1+yAM+I+yAN AR = N
—Ac HAR=—- AC=_% AM+—AN B MUR,N = % 32 4% AC
x xty xrt+y
EMNéés’Q,éﬁbR,ﬂ\AC\:S.
2 |AR| = —\Ac\ oy AR R ey R B FRIAR| % kAL B £

min ‘aé‘:lagf]ilf,‘i Q’R ﬁé\aﬁ9(l‘+_y)min:£

|RC| 4 3% Mi, % 4% | RC .

61



=fA.mE.HI . ITEXEEH

KXY -
EREZ qﬂ/HECMZ

CNz =1 Fr AR oy JUFT & SR AR R A BB K B

Gl 2T KES L EEEEBOANMOB, BIHERAH 120°,40 B )
B iR, S C MO HELHAB L 55, 20C=20A+yOB, Hdr, yER,

Wat+yWEREZ ’ '
Gl ¢ emesmsn | E %, mBOAMOB 4 %5 . % # AB.AB B H % fa & %

o

1 &, T8 ABE L EABHYI T — &, bt %5 & i 2 oty B k.
R R SR B O KRS R E ko
b o B . % AB 2 OC F D &.40C=410D, 1 OD=

B

“OA+YOB.B#H A.B.D Z 5 & . Fios+2=1.7 =N EECH Al
TOATSOB.BA AB.D =2 8% o+ =10 o by=2 %5 C#%

[0 A

)

EHZAB LM ot y=1:2 C % £ RKRK L | .t,ﬁtﬂv}(%/[:&ﬂ'] et y=2. o acll,

2], () =2

EFA7 (2017 #7474 B 1 A= 12) %% ABCD #1,AB=1,AD=2,512 P &
C HEGESBD ABYME L. £AP=3AB+,AD, W A+, B AEHC .

A.3 B.2E C. B D. 2

Ed » 2 — . SF%AE 5 BDPAASECHYWEL, WE L5 & P& BD
S5 Em& B0 — 27 S % b 5 AT A F A0 &t B E B O At B9 5k K E.

BE_.ENMBHAE KBEEPWAR TR FASETRENHAEKRE KA+ RTAH
AFEBOMZAHBIHR HFMEUHREZABHH R BRI AL AR Z A E
BA R KA A D

W ORE— (BRES) W B 1 E. ARG R RSB 5
ERE,TRATp IR KA 3,3k A

fEZ (B EHE R ﬁé‘ﬂ"?h‘i@@r‘i 4wl 2. % BD 5
OC¥F 5 E. %4 CE.

A B A K AAFREAD o dhE ¥, AB A y A EX b S A A AR AL E C LA
(2,D. A #|CD|=1,|BC|=2,#v. BD= I’+2" = . , .,

X BD #1®C F & E, vt CELBD, CE % RtABCD 4 BD k# /C>

A1

1
2X—|BCl|CD]
2Sapep 2 _2 E FOCH X2 2 ﬁ A(0) D *

. 2
%’m']‘EC‘: _ = ’
'BD) BD| g 5 -

62



F260% THRNEFELZRIESEREEFEN

BAEPEOCE. LD aﬁ%@ﬂzyg<x—z>2+<r1>2:%,

J =2+ Ecos@
FE P W AARA (o yo) s TAR 5 P A2 AR 2 09 A3 7 #2 ., AP=
yo—l—i—zfsin@

(l'o 7_')/0) ’E:(O91) ,E:(Z,O)

1

ﬁ%Aﬁ—AA§+#AB—Am,D%;AZ&)—(&UM,ﬁzL#—ZxV—l%fc%&k—yw—

1428

sind.

XA F A+ p

2 2
ZSEsin6+l+5£COS(92+ ‘255) —|—<55) sin(0+ ¢) =2+

+
. : _E _i €1 €y o T _ -
sin(0+@)<<3 (I F sing= R ). 4 HAX G 0= 5 +2kn—@(RE L) BT A+ BAF R K

18 3, ¥k A,

I EARBHBE RN ETATWHHABCD # .5 A PEUAC AL HYS BD #
i Y E b #FAP=AAB+uAD, U At & KA HEZEWEE,E
iy BANMENTHEEAZE JAEXFRBELE LK EMEA.

EEA> WERMAR.EBRKA 2 WIENBF ABCDEF F,5H Q ¥ 2 D

ZBAH1BOELE CD(Eims) Fias),P 2R Q FERHEANEHNE &, %@ . &
BAP=mAB+nAF, | m~+n BYEVE S E S : c
M e B HT L H S QAL C AL EAP, =mAB+n AF, i % 4 8

o 2 2 m+nz%’:%:z,z Bp b mbn 88 B A
_AH

R, Bs QAESD ﬁtHﬂL,i;";APz mAB+nAF, WEFERGLERF mtn="77=5.5%

AB
Hm-+ntg i KAL.
w2 PR ,mtn 9L A A[2,5].

63



=f.EE HI . FTELE5EH

EFA3 SHEAABCHMKHR 2.D BBHBC YRS, 55 Pwe|PD|<1,BEAP=
2 AB+yAC, K a+y=1,0 22+ y FIEVESEE 2

W BAAP—2AB+yAC, |PD|<1 B aty=1, /A& P AEALED HHS .1
HFEGE E(ANABC 6535 4 B 1 T 7).

—_—>

B ADP=21» 2B 1 AC=2, AAT L yAC A S E P A C ERE .20 by B R L

2
L5 PAK S(FRE AC FHAaM&GmE B 2 7)), 22+ y RE R KL, b0
o

=5

AM
AA’

ML= Fm iR 7] fm ik KAA A

Mooty WEmA| 12 .

26.2 SERL

——
T e e
—it =

=
LA

i

=

JeB 17, % x—y=k(EMH),0P=20A+yOB=(k+y)OA+ “* 2
yOB=kOA+y(OA+0B) =kOA+2yO0P,. .
4 O0A, = k OA, OP — OA, = 2y OP,. % A,P = 2y OP,, & 71 » °
#A,P // OP;,. “
OA, 2

/\_/jzk éj])L/rEI%X/’?E—» .
OA

EELER
4o B 2 B, T @ W — Ak R OA,OBA AL — % S0P, OP=A0A+ OB (A, u€R) ,C %

64



F260% THRNEFELZRIESEREEFEN

ZHEAB# P 5. EEPAEAAKOC ERAETFITTOCHAELE N A—p=k(EH) , RZ 4
RE L, BN AL OC ARL A& OC FA76) AR A F £ XK.
(DEFEEBA ALK OC B, k=0.
() B & £2&E A St k=1
LELZEALKOCE A 28, k€ (0,1).
DHEF LKL BAEKEZAMRE k€ (1, +00).
(DFEFEZXATHLK OC 348, M H 2 AL & B H A8 R K.

EEZLMBBLTE
(1) & #%@ﬁ&’z%ﬂg.

(24 B 3 A . it & P H b F & EO0CH £ AL T4 A% X OA
RIEERETEA, MOA =LOA.

(835 kMl B0 kAo | K] = L 455 55 @ HOA, F2OA st 7

BM %, Z0A50A, B &, 0 k=>0; Z20A50A, 5, 1] k<0,

—>

51 #XE) =/ ABC f,AB=2,BC=3 B, /ABC=30°,AD 4 BC b Lt 5. Z#AD=
/\b+u «( JHU /1: ( ).

c. L D. — L

A. 1 3

B.

DO | —
w| =
—_

> E\&%#:ﬂm%%&m«ew&m%ﬁ:hﬁ+ﬁ>,w@ D # DF J/ AE %

e j\‘F AT R 2 AR =B
B AERETHE. uE,ACﬁ%f&%ﬁﬁADszmAcawitﬁﬁ Ay
By 18

W RE—(MEMZEEL) WwEHHF.% AE 4 BC i L#y & ,it 5 D ¥ DF// AE

AB TR F. & A—p=k.k LI E

X AB F .5 F. 0 i34 & 4% BD=ABcos30° —E BE—ZB(/—BE PIT VA DE—E,J”’]EE %,#&

AF DE . AF 1

—_— —_— 2 X 2 .
"H:‘AB BE 3’~H—‘L]2AF ABZT\LJ#E”/] W@ fzk—]‘é‘:"/\ n= AB Baéili%.B.

A
F
30°
B D E C

65



=f.EE HI . FTELE5EH

RE_(RAERRTEE) Wk —FHE7,% AE % BC 1

‘:P
. - _ o 1, 3B
AE % AB F % F . w4 #% 7T /% BD= ABcos30 —E,BE—gBC—T

it & D 4 DF J/

BT VA AF— —AB X

o
2

AE=%<AB+AC>,ﬁfruADZAF+FD=§AB+kAE=§AB+

(4t

(1 é_ﬁzl :
Ma—p=(gt5) 5=y kB

EEA7 THOA=a,0B=b, ;g5 OEE4% AB WEL, ELH S P. £ lal =3, |b| =
B./AOB=30",0P=uaa+yb .l +—y= .

ETW» 525 (a.b) ROP=aa tyb, 5§k x—y T £ B % £ % %

T8y @BE—. B 1 7,5 CH AB # F &, 1] OC = » b

L (OA+0B f—< +b),it & P ¥ PD //OC OB ¥ % D,MOP= S
X )= (a £ PD//OC X 5% OB T % D1l 0

A

Uﬁ+315:kcﬁ§+z@:kb+é<a+b>:éa+(Hé)b,ﬁfm e y=—Fh, A1

ENOAB ¥, g4z T4 AB= BOA>+0OB*—20A « OBcos/AOB = B, #f vA. BC=

B

AC:%AB =, 0B = AB, 5 % ZAOB = A = 30°, X LOPA = 90°, #it 4 L AOP = 60",

B

>+ 1l BP=BC. OB=BD., OD =2 OB.

/BOP=_/AOP— /AOB=30°, % BP OB~
h=2,% x—y=—k=—2.

Bk . wHE 2P F R AB ¥ & C, 5800, O OP | AB X AB #h $& T 5 P,
P#PD//OC,3% DP 5 OA 9 Lt K& AR T 5 Ay £AOAB ¥, B H |a|l =3, |b| =
B.8_/AOB=30".% 4 |AB| = |OB—OA| = |b—al’=b —2ab+a’ =3 —2X3X B X
cos30°+9=3, 1 |AB| = B=|OB|, 1 A=30".

#£ RtAOAP +, ~AOP=60", E

=%,\AP\ 5B ) B b PC Wk

|OA| _ | PC]

b a—y=k, ME L&KLk = =2, X E HOA 50AF G, vl P &3t

[OA[ — [CA]

g k=—2,00 x—y=—2.

66



F260% THRNEFELZRIESEREEFEN

26.3 “HFRIZk

HEE

4B 1 Ff7.0P—xOA+yOB.OP J/OP. R4 % AP — A P'B. T 0P — OA —
A(OB—OP) . B (A +1OP =AOB+0A.Z0P — ilOK+A+lOB}%Mi=£%§

F 8 A — 2%k ROA,OBZ A — & £OP ,OP=1 OA + . OB (A, p € R
R),£5PERO S(R5 OA o)t A&k, wr#—k%ﬁ),&z»&a f
R, HEANFEL O E AR OASH KA F R X B 2 Fr%. 4 z B

EWEEL: A 1

(DEFRHLTAB F5C 8, k=1.

(D) BFHEEEE ACURs: E)MI A kE (1, +o0).,
) HEFELE LXK BC(h# )M, EE (0,1,
(D L5 B %A OB B, k=0.
G)BFHERE LB BAEKEZMIA k€ (—co,—1).
O BFHERELE AB K EMILA . b€ (—1,0).
(DEEBLLE AL AB F478.k=—1.
EHEMIATR.:

(D4e B 3 B &3 = B £ & MW . wOP=20A+yOB.% % OP 2
RAB L KX (R HEKE)FTE P LI AP .B=52%%.
P
@it LB mz_PE VA S
AP’ Yy AP A 3

51N 5 OA|=1,|0B|=B,0A - OB=0,5 C % /AOB 9 &, B /AOC=
%02&(77*/”()7+7107,U|\IJ%E@@%

> F&%#:ﬂaUé:m(ﬁ\’ﬂ(ﬁ,ﬁi;ﬁé@ﬁ,ﬁk%ﬁéfﬂ LWL LB KM L E % OC

EE&ABi%EDHMIEQE@¢kBDDAWT

B8 = A RAERETHE UWOA.OBY £ K% FOC=mOA+nOBWH R . # £
1.

67



sEHY [= = aE b g
100 [ommm o ronssn

007 » BE— (EERT AR+ RALO0C5HE% ABR T8 A c

DRI & B R 17 AD:%,ABZZ,}?)T ylA_ﬁz%ﬁ, OD=0A+AD=

o
OA+ TAB= OA + § (OB—0A) = 2 OA+ OB, ml OC =k OD —

k(ZOA+ZOB)—4OA+4OB,éin e t=s,

BEZ(NRAEFERER) M E—FPHBEN=. £ AOB R385 % OC 5EXBAB X T

& D.EA|OA|=1.|0B| = B.OA - OB=0.5 2 | AB| =2, X/ AOC=30°, i ¥ | AD| :%,

s BD|
HEFEL R To ==l =3,
=5 e ” ‘DA‘

EFA7/ #,ABCH,AB=BC=2,AC=3.#% 5 I 2 AABC 89>, ZEAI=p AB +
qﬁ,muga@@% .

Tl » @ &, 38k Al % BC ¥ 5 P. B4 [ & AABC # K v, &

/BAP= /CAP.
A

- . PC  AC 3 - — e
éaﬁﬁjréz\éiéélri)%:%n@—@—? XAI=pAB+qAC, i vAAP= -
—> —_— — E
FAI=kFpAB+kqAC.
e e L kp  p 55\73 B c
[b' (—;é éé::/\ukifif — 4. P
FRAKRL LT n/eq p ‘PB‘ 2

EEA2 EMABSACRI¥EAA L. |AB|=2.]AC| =3.AM=1AB+;ACQ.u€R) . B

AM | BC.A=c .
#
1 1
A+ B. 6 C. D. 4

Fain I mmzaﬁﬂfa/ﬂz:w}i,ﬁ%@%w&zﬁe.

. )
LR FP e oY ST ZM
A c

JEPP T

£NABC B % AB=2,AC=3./BAC=7 .5 s\ BC= h+92><2><3cosg:ﬁ.

68



F260% TEANEFELZRIESEREEFEN

W 5 Rk e SAABC:%XZXBSin %:%X N XAM, %) %o AM:?)ﬁE-
,ﬁRmAaw&RuymM45%@CM=%ﬁﬁszﬂmu*=%%gzaﬁﬁB.
;,l

YmmbEmiRENEET

26,4 HRALHER
li] H 2 JE AR LT AR 22 . BRI 5 E IR AL B 5 JLAA 38 5 AR 2

R T A A AE A SO 1R SR AN T XA Bl

WAL S R EA B 0 - b= (a0’ —(a—b) )= (“1 ) — (“B) gt s

T 5t 14 RO BUAT LA /R O LS 2L 1 kg &8 0 18 P A DU T 18 R0k M 407 5 22 X M AP T 22

1
i

BUEEXE=REFHEA

—

[

oA
\l;j
)
)
l

EZAM b Tit—FIFhde FL#: £ AABC ¥,0 2 BC % &, WAB « AC=

%«K@Hﬁy—&@—Z@%:%uzﬂiti§3:ﬁ@f—%@@?
B ROE SRS FEE L XA PR RS -
(1) % /> A2 5 0 0 1643 AR

Q) — AN EAEELKER T (B WA REF SR A).

WAL F Xie @ 2 6 K2R FA A B F 69 JUAT B Y = F k if X3L

5l £ =/ ABC #H.P, i1 AB L —E 5. %2 P,B:%AB.,EX\JJ?ﬁ AB FfF—=

P.88PB - PC=P,B- P,C.0C ).
A. SABC=90° B. /BAC=90°
GI@ » PL - PC=PB - P.Ck WP B« P.CEPE « PCo R ME L B AR B & % PE -

PCH R, B2 R IE% R A, 4T BC & & D, PB« PCEP,B « P,C¥ [l it

EALh W4 %% PD #n BD,P,D A1 BD W £, B #% 4 PD 5P, D+ 2, HELEKE

69

C.AB=AC D. AC=BC




=fA.mE.HI . ITEXEEH

% P,D | AB.
»r 4o B BT w LB BC Y % D,i% 5 PD,P,D.

£ APBC Wt A # Al % X #PE - PC= |PD| — |BD| ; &

AP, BCH A A te % X 43P, B » P.C=|P.D| — |BD| . & H

'PD| =|P,D| .8 P,D| AB.

L AB. ¥ P, h BE a9 % 5.0 BD=DE, B

FCAB# ¥ & E.# 4 DE. B % P/ B=

AC=BC,#% D.

Y -
i ARAEFREHARERANELZERN XA BAUIAANAFERENKE X
E R-AEBEHKE . CMEAEK EFALRFEEAL.

5l #A = /\ABC F, 5 E.F 248 ABACH TS, 5 P 8% EF £, %
ANABC B9 EFR A4 Z.JHJJPB . P(HLBC‘ NE/NEE
EId» 5% —.PB-PConfERAAREN? WHRLETHEARMES R, W BC#H

”F;.—‘iO,ﬁ°Féf%)"ﬂﬁft‘ﬁ’é‘%fﬁ%ftﬁi\P—()\Z——\CB\ PG - PC+BC = |PO| +
%\@\2-%/fﬁ,AABCE’\]@?ﬁU@iTEZaﬂ)ﬂ%jﬁf\%ﬁﬁiﬁﬂfid\ﬁijﬂé’ﬂf&/l\fﬁ.

BH T HTAEWTEEALKR,BHAE RN AR, 4PB - PCHBC #4744
vt — b K & (H.
W EE— (FARKIEZER) B 1 =, R BC ¥ &0, % Aﬂ

# PO. E
R A
PB + PC+BC = [PO|" — 1 [CB|" + BC = [PO|" + 2 |CB| = a4

K1

~

2 ip_c’>2-3§2=ﬁﬁ3c_é.

B # | PO| = hﬁwﬂ\POHCB\ E\ Bl=BSiw=2B.%

Y
PB+PC+BC #i % MER 2 B.
fREZ(BERR) W B ETHAPBC o @RS 1,2 B AR E,BC T N
EEG ot X BEALBC #AMAKA y W AL FBAEA LA I SN
B 2 .

70



F260% TEARNEFELZRIESEREEFEN

PR

# Ca.0),P(1, 2 )<a>o>,mﬁ=(—z,—%), 2) 5ot PC - PR+ BC =

a
ey A, a4 3
t(a tH—az—O—a—(t 2)+a2+ e

4
4 HAX H Z:%,a: EHT}EX%?%,ETVXPB . PCJrBC2 MR DEZ 2B,

5l XA 0 E R S E LK 1 IES T ABCD, TR A A.D 4> y ¢
BIZE B, y G IE 28 (S E S FE L OB - OCH B A ME

—_— —> D
BT » 25— AARNLESER, R BCtH$ & E,40B-0C 8
T T —=z 1 -
# e n [OE|" — 4 |BCI = [OE|" — 1. xR TR & RE X% 5 g

|OF | ty & A 4.
B R A R UL A RET AR ERNLAREERE TR
S E L e L

W fEE— (FIBRAIESR) . & B M. BC.AD # y
— — — 2 1 — > 2 — > 9 1 E
# & E.F.OB+ OC=|OE| —|BC| =|OE| — . N
B
B4 |OE|<OF + EF=1 +1=2(% O,F.E = % % & # %
: < 5 5 (5 O F.E = %%k % )
(0] A X
%),ﬁﬁylaé . Z)Eg%—%zz,ﬂpaé . Z)Eé{,%k4ﬁ7\@ 2.

#3E = (BARE) . 3% L ODA—=0.0€ [o,ﬂ,m A(sing.0) . D(0+cos0) » B(sind—+cosd. sind) »
C(coshs cosh+sind) . B 2 OB + OC = (sinf+ cosd. sin) (cosd cosd+ sind) = sinfeosd + cos* 0+
sinfcosd+ sin?9= 1+ sin26.

2 0€ [o,ﬂ,ﬁm sin20€ (0,17, 808 + OCH#) % XA % 2.

EFA 7 #=IEHF® ABCD f,AB=AD=2,M,N 5 %I} ih BC,CD R sh s, B
MN= g .UAM - ANfEESE R ).

A [1,8—2 @] B.[1—2 1 .8] C.[4.8+2 1] D.[41—2R.8—2 K|

Gl » o T AMOANT A7t 0 B R “ 278 W AT BMN By d 5 P

1 = T o
REHFR

5+ R AP |ty 55 B B .

E%KXAAM -« AN=|AP|'— 1 |MN|'=|AP| -
b fE— (RWIEZER) B H 7. MN 9k 5 Py Hie % XBAM « AN—

— > 2 1 —> 27 —> 2 1 . _ , . 71 75
[AP|" = [MN|" = [AP|"— . X AMNC # i = i % . i v CP= MN =

5 7,}%% P & VA

71



BEHE (= = - b 43
_ﬁ\rﬂg\ﬁﬁu\x%ﬁ'—ﬁﬁﬁ

E D N C
C %'8,7ﬁb¥2éééﬁﬁ\iiéﬁ1.
P,
> > M
AP|€ 3R Lo (o B\ | g Ap|c |3 R 47 A
w|AP|e PR, g, B) | wap|e[PE T p]
HAM « AN=|AP| L€ [1.82 @]k A, 4 B

fREZ(IRE) A C A RAWFRE,.CD,CBFEM AL >N A x 4,y 4h,% MNC=q,
o€ [o,ﬂ,m CM= B sing. CN= B cosa» 3 M(0. B sing) N (B cosa.0)-
LA2,2) B AAM « AN=(—2, Bsina—2) * (Bcosa—2,—2)=8—2 B sina—2 I cosa=
P s
8 451n(a+4 )

B A o€ [o,ﬂ,ﬁfru e E 3“} # %m(a“— )e [f,@,M%A—AZ- AN =8 —

dsin(at 7 )€ [4.8—2 ] #eik A.

KT -

MAREN BT E U EXEBENEE. KEAT FEFR, R FELKE
BRI C 4.

o

5l £X = ABROONER - MEOOKZCD FHN—15R.AB=8,CD=6. |
MA « MBRBUESE B 2

Gl » 25— % ERLESR. B {LESREMA - MB= |MO|' — [ |AB|' =

MO|" 16, BH D T E B, AL % [ MO| Sy REKE. 1 ME%CD Lty — 55,
Y | MO| £[0G.OCT % 1.

B = UMO,OA % % 5 % 7 i EMA MB. 5 # 3t % & #.

B ST AR A AL AR T R MA « MB# 4T AR E £ R T — B A

b fRE—(RLIEERX) . w B F.1L O OG | CD. & 2
A1 G,#% 3 OG,OC.

ife s § X AFMA « MB= [MO|" — - |AB|" = [MO|" —16. 8 %

MO|=MO€E [0G.OC], 8 |[MO| € [ §7 .41 % AMA « MBE[—9.0].
k= (BEE) : B AMA « MB= (MO+0A) « (MO+0B)= (MO+0A) « (MO—O0A)—=

72



£209 TEHEMESFELZRBESERLEER

MO —OA =MO —16,F F ft ik —.
REZ(RERE) VL O A REABHT AWM AL A x id? &5 OﬂlaAB %ﬁéﬁﬁ@%ﬁy )

L+ €[ W .4 FTRMx—.

| EZMBEF RUEEARIEE RUESFKRESZEFANERA Y, FEK
E4EE kS J?J%Ttm*ﬂ fosh R R ESE AR PR EFAERATE ML, i
PR EC R X — BRSNS R T AR A R R

151 #XMA = 75K ABCD-A,B,C, D, 9% KA 2,MN 2RI — &2 GBIk HA LEE
24 E 2 BMEBRIRARNZ P Y EAARRE LS, %32 MN KK, PM - PNHRX
(=0

BT » v4EHMN EK”, % MN R, 0y Ry HAE, e MN B & h 5o

O. R AESE X PM« PN= PO |" = MN| = |PO|" — 1. f#g e O/ % O, 4 1]

AL A KA FRERE LB sh K E RS O oy k.

LT » wBr 7 s h Ok 2424 roll r=1, 8 5 3% MN 2 ¢
%% L | MN| =2,=2. ) L

RAEHACIE £ X, PM « PN— \%\2—%\1\4&\2: PO 1,

b P hEG Ik A® LM E .| PO| 8 & KL H E 5 kbt A & &
% PM - PN K155 2.

659 \
MEZEHEREGLANME. B THENLFEENI AN . B ESKRANE#H

1,
.
.
4,

ZETURZRANAC TG UACGFE/LT R NEREEE2H, A ESEK
BT T X BB TUAARCEFAE N ENKER AR L LT
B 7 &A% kB R 2K

\. >

[:1726. 10 EEPS=WiN b{%’fﬁl +» =1 E.BE4BRABZEIRA .M AEZ% 3o—4y—

15=0 F#E &, NIMA ‘MBE/\]Ei/J\'Ej\]( ).

73



=f.EE HI . FTELE5EH

50 H13 . 50 K13
4 B

39 " 39
EP » %8 AB 2“7t M 2 H & EHah .
BB — A B MBS X MA, MBty 3 B 8 b & BB % &, BTMA - MB= |MO| —
TIAB|. #F |MO| 5 |AB| % fo £ & %, 1 0UF W 84 51 %

A AL B
Bgh = A5k, % MLALB B 847 st MAMB# (TS B R AR B 4 REE R K& AR
W fE.

W fEE—(RUIEZR) . b ¥ XBMA - MB= \Mo\z—%\A_é\z.

—A4 C.5 D. 8

MO\t 5 /NE 5 |AB| g &

B4 | MO|5 |AB| 2 £ %, B |AB| .. =4, | MO mm:|*515‘:3,Mmm’-ﬁé>mmz
MO imf%\A_é L =5,k C. /y_ 5
0]
fREZ(FRE) BT =5 M,y 8 Alm,n) , W) B(—m, > *
] 31—4y—15:o,m£+n2:1,mm’-ﬁé:m—x,n—y) . M

(—m—x,—n—y=x"+ty"—m*+n") . LT RE OB &Mt S e)-F

MR E OB B A I E ST BMA - MB=|OM| — |OA|”, F R itk —.
2.RHEEREERPREA
AT
Eﬁ%*ﬁmﬁ%‘”ﬂTﬁﬁme
S RAGMERYIES T ABCD F , - F i@ AiE& — 22 4EH B 2T A &

TS IR B T 5 A4S
[iERBY 4= B A = ,ABCD 4 4% ,AC Y5 BD #ax T .5 P.

A% AC=BD, #f % OA + OC=0P — L AC = OF — - BD —0B + 0D,  (OA+00)" =

(20P)2,(OB+0D)2=(2 OP)?,#% OA +0C +2 OA - OC=0B +0D + 2
— > — A D
2 0B « OD.
B OA? +0C> =0B’ +0D". [ Za P

51 &R = w4 E FLAB, | AB,.|OB, | =|0B, | =1,AP=AB, +

-— “l — e -
AB,. Z|OP | <5 . W[OA[MBUESEREC ).

A (0.8 b (58 e (%.e . (Y.

2

74



F260% THRNEFELZRIESEREEFEN

ED » 5% ABPB, YR ARNEER W FEAGEE — KFEHTE A LKL HIE
B A% KRR |OP| +|OA| = |OB| +|OB,| =2.|0A| =2—|0P| .
|OP |t 36 B w4  |OA |ty 56 .

b & B,B,NAP=Q.0B, « OB,—=0Q —QB, .OA - OP=0Q —QA .

Fr AL 4% AB, PB, ¥ OB, + OB, —OP « OA. X (OB, +O0B,)* = (OP+0A)* . 1l |OP| +

—> 2 2 2 —> 2 —> 2 — 1 — 2 7
OA"=|0B. '+ |0B,|"=> |0A|'=2— 0P ,%OPE{O,Z),)?JTW\OA 6(4,2},4;%

(T/IG(f,E},#ciiD

EFA7 CHOEa.bHElal=1./b]=2.M]atb|+|a—blHBRNER B
KEZ
S ﬂ%/Mﬁ:\a+b\+\a—b\>max{\<a+b>+<a—b>\,\<a+b>—<a—b>\}:

KRR B A |a—|—b\2—|—\a*b|222(\a\2—0—\b\2)=10,ﬁ)1‘1/1 la+b|+|la—b|<

2 . 2
5 /Ha—i—bI —;—\a b —2 E.

#latb|+la—bleyZNEZ A RRMAR2E.

EEA>? CHAMNZEHRO: 22 +y =16 b,/ P(1,2), APM | PN,PQ=PM+ PN,
0| PQ| #y8/) {E . o 'ty

b 4o B BT 3% 2 B % OM,OQ,ON,OP, | % OP* +OQ’ = A7K3R
OMZ+ON2,J§ZH? 0Q=3 B.PQ=0Q—0OP=3 B — K, % B% Q,0,P = (J

2B 5 R L.

o | PQI#ZAMEH 3B — K.

EEA3 AARCEONE¥XRN 2, AEERN2H . A ABHEAE L, 8 CHNE
£, #%E ACLBC,N ABKERNERKENAN

b 4o B BF = A — A ET ACBD, A OC: + 0D =0A* +OB* =

OD* =36.

H£AODC ¥, DC<OD+0C=8, % A% D,0,C = & &5 %
. X DC=AB.#rvA AB ¥ JE 8 K184 8.

EFA4 CHTHEMEE a.b.c,lal=Ibl=2,lc|=1.(a—¢)+ (b—c)=0,M|a—b| &K
KAER=E( ).

75



sEHY [= = aE b g
100 [ommm o ronssn

A2B—1 B. W —1 C. W +1 D.2B+1

L5 » @Bx—(MELAER &M EHNEwE 15 )LTE
% .%0A=a.OB=b.a—b=DBA.|a| = |b| =2, B|c| =1.

F@—o) ]l b=, MNOOE5OMAAEE,ZE O F¥2Hr,BM
£ AR, M R—r<|OM|<R+r.

ﬁ+1,¢b|AB\:2RE[ﬁ—1,ﬁ+1].

2

Bk la—b|#9 s KA A W +1, %% C.

B (R ARUIESREER R &) .8 2 /7, R0A= A D
a,aﬂ):b,gé:c,%)(a—c) . (b—c):O,E'FaA»J_E‘E,XHC:Z+a§2:
—>2 —>2 —>2 C B
OA +OB ,#%OD =7.

—_— —> e o
Bl |CDI<<|OC|+|0D| = +1, %% C. A 2

26.5  Iin) i KA 5% PR

A
HEHRRLEE.AD - TczABZHZCZ*BCZ.

GEBAY AL % 4 % 2 2. $ 2 AB « AC= | AB| | AC| cos /BAC = | AB| | AC| -
AB LA—éZ;B_éz _AB +AC —BC
2|AB| | AC| 2
51 WA 7/ ABC F,% (4 AB—AC) | CB. M sinA (15 AfEH .
Bl » G420 BERNX AR . AL EL R AR TEG RS a.bc ZHBH X
AR HMA4ZEE EAFEXEAETHE.
b B (4 AB—AC) | CB. # vA (4 AB—AC) - CB=0=>4 AB » CB—AC « CB—

AB*+AC*—BC*

9EFA_B§'A—C>:: D)

0=4 BA » BC+CA + CB=0.

2 2 72 2 2__ 2
W%@%ﬁ%%%ziiﬂﬁzlajL‘z b+”+‘; “=o0.8 a2:%<b2—cz>,cosA:

b —ad _btac 2 MY 4, o 3 3
- = — R <*, Bp < h 2 h =
2bc She — 5bhe 5 . sinA<C 5 P sinA 8 3 KL A :

76



F200f FTEHENEFELEASERESEK

—>

EEA7 #E#ABAABCH.B=%.|CB|=2.MAB - ACRYBUESEE Y :
_ R v I A it ¢

P ke BT REG ER R A ZEEAADB - AC="—5—.

WAERERG OV =a"+ —2accosB=c*—2¢+4, F)TI/J\AB AC—C(C*1)>O 2

:c->1,AABCjbé;f,f%;fﬁaf;:Ae(%,g):sinAe( )duzgz,gg"” iA: B D

! B 72
sirlejb:sinAe (B.2B) i b€ (3,12),3<<* —2c+4<12=>1<c<4.

MAB + AC=c(c—1) € (0,12).
EFA> #%/ABC#,AB+«AC+2BA - BC= 3 CA + CB. 5 sinC {95 A f&.
P HEEREAZTR AHZ S T20° =3,

2,1, 1o 20
3a+3[? 2 ><3><ab P

a’ +b*— _ i — S
b —?,ﬁﬁ VL sinC= Hl—cos’C <

. o &
RN cosC="—— Sab

\%

V snmsaio: =B B BHRAFE

# sinC #9 f}fik{ﬁﬁgﬁ

26.6 A e o PR

bt of A
(AD +BC)—(AB +CD) ~
NEL&OEEE .AC - BD= 7 )
GEHYw B =, £ AABC ¥, @ SR KA BZZ®AECA - CB= ; c
CA +CB —AB
: .

CA +CD —AD’

EAADC B ®ACA « CD= ;

—>2 2 e —
B w4 % ABCD F , 5 AC « BD=AC » (CD—Ch)—AD TBC );(AB ~CD )

it 1. 5 AC L BDst AAD +BC =AB +CD

(AD +BC )—(AB +CD )
Z\AC\IBDI

i1 2:cos<A—é . B_5>—

77



sEHY [= = - ;
_ﬁ\l‘ﬁlg\ﬁﬁu\ﬂ'%iﬁ—'ﬁﬁﬁ

Bl WK o Efros . E M E M ABCD,AB | BC,AB=BC=AD= D
2,CD=3,AC5 BDXT &5 0. 22 I,=0A - OB,I,=0B - OC,I,=0OC - A
oD, M ). Bc

AT <I,<I, B. I, <I,<I,

C.I,<<I,<I, D. I,<<I,<I,

EN » 24 amBEnh R R EREEERLRAN. B T4 40K, URE
Ak i oy B R & R

—> (AB +CD)—(AD +CB) _5

W owa A& aER2FAC - DB= . =5 >0, 5 A

LL—1,=0OB+0C—0A + OB=0B + AC=:DB + AC>0(:>0).

@ I,—1,=0C + OD—0A « OB= (|OC| |OD| —|OA||OB|)cos LAOB< 0, ft v I, <
I, <I. %% C.

EEA7 %E O, 5% AB=3,3% AC=5,1JAO - BCHEE( ).

A —8 B. —1 C.1 D. 8

(AC +O0B )— (AB +0C)

b e BT W A R R R B AFAO - BC= . =38, %
i% D.
C
IR
B
EFA> “MhF ABCD f,AB | BC.AD | DC. & |AB|=a,|AD|=06,0AC « BD=
« .
A. b —d? B.a*—b* C.a*+0v D. ab
T » wBH &, st A& &2 FAC - BD= R
(AD +BCHY—(AB +CD) W —a)+BC —CD) AC
2 a 2 a 4 B
—>2  ——>2 —>2  ——>2
2__ 2 N _ —

2

78



2.

6.

F260% THRNEFELZRIESEREEFEN

45 26
AE RIAABC #1,CA=CB=3,M,N 41 AB _L##A~3h 4. . MN= B . CM - CN It
{ELIE L Ay C ).
A 2,7 ] B.[2.47 C.[3.6] D. [4.6]

OIS AVB A IEHS v =1.0=3 F.|OA—OB| =4, |OA+OB | K15 & /ME K . OA -
OBl .
A0 B. 2 C.3 D. 6

| E A B AR A B 2R 5 O S A RIS L WIS AL B L |OA| = |OB| =04 + OB=2, 1] f 45

(P|OP=30A+ OB, x|+ | n| <1.A, € R FFE R KIRERZC ).
A2E B. 2B C.1E D. 1B

EEfBE ABCD 1, AB | AD,AD=DC=1,AB=3,31 4 P fELL 5 C RHEL. H 5 HLE

BD M KA N 3E 3, AP =2 AB +y AD (2, y € R) W -+ y B B2

Amﬂﬁﬁﬁﬁ'éﬁ%ﬁ%m@%%¢$ﬁmidw%§%%%&5@%%ﬁ%%¢m+

yez|:19|)_llj( )

A BRI 1 B« it sctin P
- . - 4 2B
C. 2 v KRMENB D. z+y E@Bij(@jﬁT

WE R AEAABC H1.D & BC i 5. E.F & AD F i/ =%y 5 . BA + CA=4.BF -
CF=—1,1IBE « CEH{fi /&

B y) c

E T B4 OM=0N=1,0P=2xOM+yON (x,yER) % APMN 1k M g B f T 5

W EA =B o —y BE N .

79



=f.EE HI . FTELE5EH

8. CLHIE =416 ABC 3T L2 N 2 BIH O.E N4 BC F—ahi . it K AE & O F 4 F .
W FA « FBi I i 2

9. ¥ iE 4% ABCD 3K 4.3 4 P 1ELL AB S EAZMAIPAB I (i i) . W PD « PC
Fy {1 3 B .

D C
P
A4 B
10. E»%HEF‘EW% a’b9c9ﬂﬁ—£j/@a « b=0, ‘cia‘ =3, ‘cib|:1’1<‘c|<6’mU|ciaib‘E/§

BB 3 Bl .
1LEHABREGOO: 4y =1 LM AP REBRAB L3 5. 4 AAOB i Bk K
I AO « AP—AD i o i 2
12, WE PR 8 O S RtAABC (N VIR B 51 AC=3,BC=4, /C=90", i1 [A.0 O HL [ &2
B OF P.Q Wik W BP - CQI LK 1 B 2

13. AT ) & a,b,c i /2 a « b=0,|c|=1,|la—c|=|b—c|=5.0l|a—b| W KIEN .

80



1271
ifffininifnini

ﬁy@%ﬁ%ﬁ%i”#ﬁﬁ%ﬁf%ﬂﬁ%@w%ﬁ%%%mﬁ%xwxﬁﬁﬁﬁ

R ZH, REBRBE TG —AHE. AR-FEaE9E FREESE FAY A
BERF TR E JUAT R F 68 % P fg2A °A.

MR E T &, EZRIBFERXRTFNEL EHEA RN 7 MFRERE
AHEFARBNF T ERTOTEL NAMEBROEX ARG AT LR £
JUAT 75 1 5 £ B8 XA & BT BBk 09 JUAT 3 5% kK i 47 M 2, 354K S JUAT B4, -1
LA o) — e o AL B AP k.
vh b7 k3 8 B ik L 8 A f R AR AR L UAT AL LA JUAT 9] A AR, RAE L AR 29
B JUAT 18 AR S & B 09 PR B AR I AL I T Ak T 6 B ok AR AR S 4K 3K 1) L A JUAT 9] A
W AE A A S B EATH R R T AR E THLEAGIZN.

APFF WAL EX AR GAARITEHE S5 2K, Hohit MBI FE T T
B BIELGRFAA. X R FE 6 AL AL AR AR R, A B O IEE L A B R TR
— X — B F ik A Rk AR P Ak k.



EEHE | = = : 3

27.1 MEHIEF N R8s H
VA A
MERAITATEA TG AR, IARMELNIER XEAECHRA O LU ENR, L
K] 2GR L AHAE B, QBB RS XEH . ERAAT L@l %h . DaE
MEAZH QAT UMEMNIEQAZET;ONEAQBTREGZEL ;O LML EZTEH]
R HAL.

Gl LN A E aFe, e =1 FENTECRIEFa—te| =|a—el| , N( ).

A ale B. al (a—e) C. el (a—e D. (a+e) | (a—e)

W » B REAELR . Kla—te|=la—e| FATFFTEF EEZBR-AXT 11
— L ZRAFRERL.FEHASOFH abemyx ZR.

B MAEER AAEEMEALAEN. Chla—re|=]a—e|l R A HEEWN
EEFELBRZE MMEFARUTERANERN AEW EFae;atea—e L E X R,

BB = A3 B B, AR AE B 0y P K AR

W BE—(RBBE):-BAER. B [a—te|=la—el . FHh Tla—rw|"=
la—e|’ @R L, B %G P —2aea+(2a+e—1)=0 31L& tER ¥ L.

MEFRGANKXA=(—2ae)’—4(2a+e—1)<0,%@/F(a*e)>—2a-+et+1<0,8
(a*e—1)*<0,/vhase=1.

SFvg AR RS ATIEGE, B iF e (a—e)=a -+ e—e" =0,k C.

ME—LARE)  HE2EAW. W B 7.%0A—a.0B—e,0C—1e ., N y
ﬁ:a*e,a’:a*w. a a-e N

HAMEE tBH la—te|=]a—e| s Fits C ELLOB LTt 07 75 c
HICA|=|BA| % 2.0 RAHBA | OBati# .9 e | (a—e) 5. ik C.

BEZ(EBAE) & f(O=la—rwe|= K —2a-ea+ad .h f<z>>f<1>ﬁ'f%:1’

BPaece=e",7[iF e+ (a—e)=0.
Hitel (a—e),#it C.
BEFY -

i Thk BRI T Y R B — . R
(T AT @B KA AR T 0 IR AL E R

82



27 TEHEREEENAEESR

EFEA7 Re.ehBNEE.FTEE b=xe Tye,.2.yER, & el,ezE’JE’i%ﬂj » U

EHBAEST .

W oRE— (RS ERE) A LA RS kR R,

iie1—<1,o>,ez(f ;) ) b:( —|—§y, ) Y =0 8, ||—.

o E x’ _ 1 _ 1 _
% 2 # 0 B, = ‘7— = = P =
g b 4+ v+ Baxy /&y) +E(l) + Bt+1
<[
CeiRel b

% LTk |“Z|| f R RALA 2.

REZ(HEAE A7 426 A .5 A A A Xk,

nm—ta|b‘:|1‘61 +ye, |, THFIb"=2"+y'+ Bay, 2" =0 (22 +y'+ Bay): % =0

Hj—’ ||i _O :]J #O EH- If ( ) +Et ( >+(t271):O9ﬁA:(Et2>2—412(t271>>o’ﬁ¥/fﬁg_ [6

0,2].

kA € L0.2] B L R R 2.

ES (JUARE) 4B | 7, R4 % xe, —OA, e, —AB. | b—xe, + ye, — OB.

x| ‘OA‘ sin/OBA T . _ 4 B

ENOAB 'b| OB s1nLOAB’>’L<e1,e1> 5+ Pk ZOAB ﬁ
T 4 OT . 1 0
M, B smLOABfg.
676 1

o u'if'—zbmg()B/Kz B KA 2.

WA AAHESMERE—REAT) 2R T HRAMLREL = ot Yo o
J%ME%%%@&O%%%@%Vg%p%EZ%ﬁ

% e & E D A,D]’J%ezé’a HE PGS —E2EEO0 QAL TH L

BHE4,0A 5 l%%%/] U AB [WIEBH 1 sin &= ,x@ﬁgﬁu%éﬁ%ﬁmﬁz

6

83



EEHE | = = : 3

%W’JT%&Jﬁ Yo, gk s it A B [ FATH AL m £, 0 e 7

+leg
X

AmE—hELE5 OENER. AR DMMEAOFN AL m 9IEH L2 5

Aﬂz%ﬁ%myJm%ﬂﬂmﬁjﬁawb;%ﬁkﬁﬁz

ﬁﬁmﬁ%*ﬁxa%euwﬁﬁﬁﬁéﬂm“@%%%ﬁgw:wdwmm

|b| = l12+y2—|—ﬁxy.
" |J€/‘7 x* _
:ljxio Hﬂ‘,z]— - - 9 <2.
b v+ By /&y) +E(l)+1
x x

|a%ﬁkﬁﬁ2

KT -
KAERARAFEFEHN RELET FEAANEREACE  FEARNELRERS.FE W E

I
! WEER.FERNENLAEX SR, BET ZHHAFEET &, BB T UKL
g %A f ok ARk

5L O 5 /\ABC 5k ,AB=3,AC=5,MAO + BC= .

G » AETASANAENFRE B — FhrLEBER, ZREREN BE — F—
el B AR KB RE BB 2 HAO - BC# L KOA OB, OCZ Mt % %; B, i F
OANABC G HZANEETF L LN A AhMEEEINESSEZH

W REE—(BHRUAE . B 1T, EERER, K

A

s s 0}
RAABC. 4 42 B=90°, AB=3,AC=5, 1| A « BC:%><4>< cosC=10 X
B C
4

ME—(MBEE . HEM) . ANABC /2R EEH RAF—BMETH . 0H 2 ﬁﬁ%,ﬁA_é .
BC= A0 « (OC—0B)= OA » OB — OA » OC = R (cos SAOB — cos /AOC) =

<2R2 —AB? 2R? —AU

:7 2 2N
R R (AC*—AB?)=38.

m&

A 2

RZ

84



27 TEHEREEEMNAEER

BES (BEE . MEEH) HAC=0C—OAQ T EXHATF 5. TH 2R —2 OC -
OA=25; % AB=0B— OA® % X B4 F5 .42 2R —2 OA « OB=09.
AL B X ARAAE 2 OA « OB—2 OA « OC=16.
20A + OB—20A - OC _
2
BEUN(mECzE . HEEEOE) : w B 3. 25K AC,AB B %
# ¥ & D.E. N
AO« BC=AO+ AC—AO - AB
= (AD+DO) « AC— (AE+EO) + AB 4 D

—_— > —> —> —> 2 2
—AD + AC—AFE - ABZAZC —Af _

#AO - BC=0A » CB=0A + (OB—0C)= 8.

8.

¥t iy

i ERRETHRE. EATHES, R P T B2 R IR AR E TR AT
| W ERETAEEE S PEEMN LA RN R e kas — AN EETUE

EEA7 HOHEER3,—%% AB=4,P EO FEE— &, WAL - BPHB KBS
( ).

A% B. 1 C.2 D. 4

W e B 1B RS A

btk f=AB+BP% k. (BP.AB) %M b 4./ .st8 [=AB + BP=4 « BP - =4

|BP|cos(BP.AB) B f 5 4 BPEABF 1 L ## Y.
4o B 2 Bt H PM | AB F M, f=4|BM|, fu.=4|BM

4o 3HFF AR CDJ/AB W % P55 D &40 .28 % kAL fu. —4 | BM
4X(3—2)=4,%i% D.

EoN
S AM Nk
A1 A 2

A 3
v<a_09b_C>:6009)ﬂ\‘J ‘C‘ E/{[%K{E

max

. - it 1
51 XA 55 E a.b.cEEal=b|=1.a b=—

% F( ).

DO |

85



szHy (= = b
ZA.EE. BN AEXEEH

A. 2 B. B C. R D. 1

Gl » B — B THAENEE BHNEFEREL Tl FER B8 =4
3 i B 4 P B LT E Y B Lk AR

» BE—(REEE) . AThEa S5 . ME R

B oa- bz—%,ﬁﬁyl(c+a—c) . (chb—c):—%,%ﬂ‘?% ¢+Catb—2¢) »ct(a—c)
_ 2 . 2
(b—c)z—%,ﬁﬁyx 2 —2(atb) » e—1—=|a—c| |p—c| <4 g(” e —(atb - e,

le|?—2<(a+b) s c<|atb||c|= m|c|:‘c‘
Jc:A(a+b)(A>O)

éi\C\<2,—Fg‘1’“:”ﬁiiéﬁ%ﬁf&1| —b—c|
a—c|=|b—c

W Tt FEFla—bl=[a—c)—(b—c)|= Ma—c|*—2a—c)* (b—c)+[b—c|* =
la—c].

¥e=rtatbDOBAANla—c|=]a—b|F|(1—Da—|=8B. K1-0D'F2 2+120—1 =8,
A=A 2=0=2>2=2 R A=—1(&H*k).c=2(at+b).

M | e me =2, ¥ ik A.

BT -

i BHE, PAMER T THEH ZEE W R B B2 LT 80 5 M, B A
k it 2 AR B

MR GEEW Y LIRR. AR RIEERB) 0 [a| = b] = "o
G
12%a- b:*%%’%a,w:lzoﬂﬁn%ﬁﬁ a.b Ik a®, FIES 5
D
AL, it A2+ 50 B 38 IR Y SR A3 ) A LR A 0
WE A F L EF LA LR OALIRE OAREMRGFOA=  © ::7 '
a,0B=b 2 ROC =c, M 4t (a—c,b—¢) =60° 4k A % L ACB=60°, %

R AR ES

N

,QC%%ﬁiﬁﬁu%&AB%&%ﬁ%%uic%%%ﬁé05D<

H.Rclun=|0C, | =2, 8f c=2(a+b), ¥ ik A.
E£FY -

i L ELGHUAMES RS E e E ARG #EE AL
U NWHEFRFRT LR

86



27 TEHEREEEMNAEER

Gl D CH T HEMEE e e/ E |2 —e | <<B.B a=e te,,b=3e e, .1% a,b
FIk A5 0,0 cos’d BE/NMES

&y » ~& Z. M RARH#ATHERRAIANSHEIA L RHATHEZH,

ELHMEMBRWILAEXRHAEa 5 X AR, FURBLFHITHEZH.

» BiE—(EEZABE) . X hmTe ek A.

B A a=e te ,b=3e te ,vha+b=4+4e +e,=4+4cosa.

X [2e,—e | << .FTvA5—4de e, <2, COSa> S HA A lal?=2+2cosa, |b|* =10+ 6cosas

B2 cosf— «b 4~+4cosa .
| o] M2+ 2cosa © K10+ 6cosa

o dbeosa) A 2 98 98

B oS 0= s osa 3 (1 5+3COSa>/29’ Preos’0 By M A 5.

ﬁglf—(lﬁﬁﬁﬁﬂ ﬁ) iR e s e.=t,H/A ‘291_32| Eﬂﬁli’.% £ Z< 1=1.

3a—Db

B 4 a=e +e,,b=23e +e,, VA elzb_a,ezz 5

2

9ﬁ\hl |b_a‘:29|b_3a‘:2.

_ 2]al* _2]a]
\Hbl lal|b]  |b] "’

L

W b—al’=|b—3a|*. /L1 2a°=a « b, ¥ cosf= gl

+3¢ 9 .. lal E
il—i—t hw <E’mbl> g

la

b
REZ(EBAIRIEE) ke, =(1,0),e,=(x.y) . W 2+ =1,a=(x+1,y),b=(x+3,y).

T vA cos’ = 4( )/29 BP cos®0 & %&b EL%]*

B2 —e| <PHEG—2)F V<2, % yV=1—2KRA(x—2)2+ < 2,4 —j— <:c<1

a-b )2:[ (z+Dx+3)+y° T: Aa+D? At

2N —= =
cos'0 <\a\|b| Kt 17Ty« K132 Ty  (xFDGxt5  32+5

4[? 3(3x+5 }
3

2p gy 2 s 2O
vl % x—z T, cos”l B /) 4&29.

BEN(EESILAEN) :wEx—4%|b—al=|b—3al|,4 B H+.
ZhEmEaE R I EL, T4 (b—2a) ca=0, X b—a=2e,, Ff VA
|b—al| =2.

Z:ﬁii a:(l'oao)9b:(21'0 at>9ﬂ I(Z)leZ:AI’ ‘h &%UT"]-’T%‘ € :@:

87



sEHY [= = aE b g
100 [ommm o ronssn

(% t),62:3a*b:<ﬂ t)’zel_@:(ﬂ &)v1‘231_92‘<ﬁ9—‘ﬂ-ﬁ" xt 98, T2

3 2 2° 2 2°72
7 a+*b 225 2|, | 4z}
L+ 9(4—2) <8,k 2l =—, ¥ cosf= = = ,cos’ 0= 5=
o e R PTR T R T v o T o A P
2

4 2120— z— 442%‘
Xy To 3+;

0

¥ cos”O Wy A %

Gl o6 nnn N 160 B0 Nab,jal=1.b|=2, 0000000 0e01
aeltlbeel<K,0a-b1R1RRINNN?

EIF » oo, nnnnnnnnnl
i, NnNn.

W fRiE—:|(atb) ce|l=|acetbee|<|acelt|bse|]<KhB =|latbl<K=>
al*+ 1b*+2a » b<6=a - b< L W a - bR KMA L.

ﬁiﬁ::iﬁ<a,e>:aa<a,b> :B,D]’J<b,e>:a_ﬁ. (<b,e>:a_‘8aﬁ)5ﬁ<b,e>:a+ﬁ ]ﬂiﬂ)
FrvAdla < etb + e| =cosat2cos(a—R) =cosat 2cosacosf+ 2sinasing
= (2cosp+1)cosa+ 2sinBsina

= .(2005,8+1)2 + (2sinB®)? sin(a—+ @)

< M(2cosp+1)?+ (2sinp)? = K5 +4dcosp<Ib.
1
5
M= . B F 7, %0A=a,AB=b,0A,ABLE &1 % e L&Y 5 A
OC,CD, M & €4ala-e|+|b-el<K#|0OD|<K.
B HOB=0A+AB=a+b, ik at+bEé¥e L##% Y, |0D|= o

m) Cosﬁgé,a «b=la \b|cos[8=2cosﬁ<%,$i a*b®¥m KA

[Catb) + o =latb| <8 Ai st a’+2a » bb <6, M a» b= ¥ a - b 89k KA.

B -
' PR R R R R R R RN R R R R R R R RN RN ja-eltlbeel=
k\(aib)-e\.lllIIIIIIIIIIIIIIII,IIIIIII.

EFEA7 wvnnnab.al=1.[bl=2.00000000c.1H1 |a°e\+\b°e\>%,

Ra-b1 001011

88



27 TEHEREEEMNAEER

b BRE—EE A a b B AR LA R, LA B RS, f—
a5 ZAE b 4RI b GG YA AT A R, A RIERT R LA R A, R AKX —TF a=(1,0),b=
(xsy).e=(cosfl,sind) ., W] |a + e| + |b+ e| =|cosf| + | zcosh+ ysind| = | (z+ 1) cosf+ ysind | &,
| (x—1D)cosf+ ysing|. E A BHE R AMEZ 22 0, B ARBEH I AL | a+1], [2—1] A |y]. &
E X AN E B, T — &k b= (2,0),a= (x.y),e= (cosf, sind) , iX # t9 #& 3£ 2
Hla-el+ b+ el=|2cos0| + | xcosd+ ysind| = | (x+2) cosf+ ysind| & | (x—2) cosf+ ysind|.
BANERIMIZ 2R 0, 2k EHB ALz t2] a2 F |y BA I +y=1=
[lxt2]=1=]y]
llz—2=1=1y)
~B.B]

fREZ . wB 1 7&H ab.atba—b.mFety R ELE . LELRE Liaz),CD £ 4
b.AB & # a.

1

§:>y2:1*12> = E<I<f:>a'b_2:[€

2

| =

AT A |y =

_J\(a+b> cel,e E B ACE 5 B BED W
\|Ca—b)  e|.e £ 5% BCE 5 &% AED &
BIEF B HHL AR DN % e 5CD £ T, e b(RA|b|>|al).

J‘,’bﬂﬁ“a‘e|+|b'e‘ 9%4’%:}/&@]&/1\@%/;[&

Fiot s el b el —la~el=|costa.er| =y =0 € 0.5 |U x| dom 2 5t

T O

Foe | boa 894 B e AL g B R L5 3h, W b BT (a.b) € [g,ﬂ,& a-b=lallblcosla,

hel—B.B |

89



=f.EE HI . FTELE5EH

Il 27

1.C % al=|b|=1.,a—¢)+ (b—¢c)=0,|c—d|=1.,a- b:%,ﬂ‘?\dllﬂ@ﬁ%jﬁﬁ.

2. tEIEAABC H1,D 2 BC IS5 .AB=3,BD=1,3kAB - AD.

3. EAABC 1, AB=2,AC=3,D 531 BC 1y &,k AD » BC.

4. G TR  CLRE DU B ABCD 1. AC J& BD 1R 1 P43 4. 5 L E.O N4 BD 5h—
AL | OB| =5, |0D| =3. 35k (OA+0C) + (OB—OD) .

90



1271 it nnnnni

S0 PERRNE1 0NN ABCDABCD 1 ENABCDILEI.UEPA-PCIEI
1.

2

X yz —_
+~>=1n1nnnnnn.n Poraoonnnnnnn.noOP:-

6.IIOIIFIIIII4 3

FPEIEI UL,

70NN 000 ABCD 1.0 |AB| =4, 0 2AB 34D _41AC \uE L AD.
AB| | |AD| |AC

8. 8 AABC 1.AB+ AC=17.|AB—AC|=6. 0 AABC IR R LN,

91



